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Rekonstruovanou bránu 
na hřbitov v Lubině doplní 
repliky kamenných váz  
Oprava památkově chráněné hřbitovní 
zdi byla dokončena. Repliky barokních  
artefaktů budou doplněny až na jaře. 
strana 2

Jak autor přemýšlel o návrhu 
nové podoby centra města a jak 
je spokojen s jeho realizací?  
Dozvíte se v obsáhlém rozhovoru 
s architektem Kamilem Mrvou z ateliréru 
Kamil Mrva Architects. 
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Na přehlídce Motýlek  v sobotu 
vystoupí handicapovaní umělci 
nejen z tuzemska  
Přehlídka nabídne po letech znovu  
dvoudenní program v kulturním domě. 
Jeho hlavní část začíná v sobotu odpoledne. 

strana 4

Vikingové se po osmém kole  
vyhřívají na čele Národní 
florbalové ligy  
Ze sobotního zájezdu do Třince si místní 
celek přivezl už sedmé vítězství 
a v tabulce s přehledem kraluje. 

strana 8

Koncertem populárního písničkáře Pokáče vyvrcholilo minulý pátek slavnostní otevření zrekonstruovaného centra města. To si 
i přes nepřízeň počasí nenechalo ujít mnoho lidí.                                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice spustila osvětovou 
kampaň s názvem Stop brajglu, kterou chce bojovat proti ne-
ustálému zakládání černých skládek kolem kontejnerových stání 
po celém městě. Především na sídlištích jsou pravidelně poho-
zeny staré koberce, skříně, postele, ale i třeba lednička či zácho-
dové mísy. „Každý měsíc Slumeko tento nelegálně odložený od-
pad sváží, což nás stojí nemalé finanční prostředky, které můžeme 
využít smysluplněji. Za rok jde o částku ve výši cca 150 tisíc ko-
run,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček, jenž má v gesci ži-

votní prostředí.  
Před týdnem ve čtvrtek 26. října pracovníci odboru životního 

prostředí s místostarostou Šimíčkem u kontejnerových stanovišť, 
u nichž se dlouhodobě černé skládky vyskytují, sesbírali volně 
odložený odpad na jednu hromadu a k němu umístili informa-
tivní cedule. Na nich byly nejen informace, kam lze věci odvézt, 
nebo na koho se mají obrátit, když to nezvládnou sami, ale i výše 
pokuty, kterou mohou za založení černé skládky dostat.  

Radnice tímto krokem navazuje na kampaň s názvem Stop 
brajglu z roku 2020. „Chceme vyburcovat naše spoluobčany, aby 
nevytvářeli černé skládky, a proto budeme rádi, když tyto infor-
mace ohledně možnosti nakládání s odpadem budou šířit dál. 
Smyslem nové kampaně je upozorňovat obyvatele, jaké mají 
možnosti, když se například chtějí zbavit starého nábytku a dal-
šího objemného odpadu. A také to, že za ušetřené peníze mů-
žeme postavit například dětské hřiště,“ poznamenal místosta-
rosta Šimíček.  

Aby byl efekt silnější, Slumeko už měsíc volně odložený odpad 
záměrně neodváželo. „Svezen bude až 14 dnů po instalování in-
formačních cedulí. Jde nám o to, aby si lidé uvědomili, co dělají 
špatně,“ podotkl Stanislav Šimíček.     (Pokračování na straně 2) 

Boje o centrum se přesunou ze stavby k jednacímu stolu

Cílem kampaně je vyburcovat občany města, 
aby nevytvářeli černé skládky, ale odpady 
dávali tam, kam patří. Ušetřené finance za 
likvidaci černých skládek lze investovat jinam.

Na slavnostním otevření zpívali nejen 
Voxel a Pokáč, ale taky starosta Hanus

Kromě připravených prezentací si zástupci firem na snídani s vedením města 
vychutnali i neformální diskuzi.                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Nedodržování ter-
mínů a  často nedostatečná kvalita pro-
vedených prací byly v minulých jednatři-
ceti měsících nejčastějším důvodem 
ostrých sporů mezi městem jako investo-
rem a realizátorem revitalizace centra Ko-
přivnice a společností Geosan. Tyto spory 
zřejmě nekončí ani po oficiálním otevření 
centra, jen se z prostranství ve středu Ko-
přivnice přesunou pravděpodobně k jed-
nacímu stolu. Předvídá to alespoň Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města, který 

společně s kolegy vede už víc než dva roky 
náročná jednání se zhotovitelskou firmou. 

Aktuálně je možné alespoň říci, že vět-
šina díla byla městem převzata, i když s va-
dami a  nedodělky nebránícími užívání. 
„V předminulém týdnu jsme převzali 
etapu B s  parkovištěm na ulici Lidické 
a  březovým hájem před kulturním do-
mem. Převzatá je i část prostranství mezi 
kulturním domem a Lašskou bránou. Už 
dříve byly ukončeny přejímky zatrubnění 
Kopřivničky a proskleného pavilonu. Pro-

blematická zůstává Lašská brána, některé 
plochy v jejím bezprostředním okolí a také 
přepadová kanalizace z  retenční nádrže 
na dešťovou vodu,“ uvedl Jiří Štěpán. Pře-
pad z nádrže podle jeho slov nemá poža-
dovaný sklon a pod bránou jakož i na její 
horní části se z důvodu špatného vyspá-
rování drží voda. Tyto tři dílčí části stavby 
město nadále odmítá převzít, jelikož z jeho 
pohledu jde o vážné závady, které brání 
řádnému užívání stavby.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

9. listopadu – Proběhne kolaudace 
dobudovaných protipovodňových 
opatření v Lubině na Holotě. 
11. listopadu – I v Kopřivnici budou 
dobrovolníci vybírat příspěvky dárců  
do národní potravinové sbírky.  

Kopřivnice (dam) – Slavnostní otev-
ření revitalizovaného centra Kopřivnice 
znepříjemnil vytrvalý déšť. I tak si v pá-
tek 27. října připravený kulturní pro-
gram i oficiality nenechaly ujít stovky 
lidí. Ještě pár minut před plánovaným 
začátkem to mohlo vypadat, že Voxel 
a spol. budou hrát pro prázdné pro-
stranství, ale hned s prvními tóny se 
místo mezi kulturním domem, u kte-
rého stálo pódium, a Lašskou bránou 
rychle zaplnilo. Zpěvák s kořeny v Kop-
řivnici si tak na nezájem publika stěžo-
vat nemohl. Posluchači s deštníky nad 
hlavami se při hodinovém vystoupení 
dobře bavili. 

V oficiální části programu se Ko-
přivničané dozvěděli, že celá revitali-
zace centra jde do finále a pokračují 
přejímky jednotlivých dokončených 
částí. Starosta Adam Hanus poděkoval 
všem, kdo se na zvelebení centra podí-

leli – od týmu autorů a projektantů přes 
všechny, kdo se starali o denní provoz 
na stavbě samotné, až po vedení zho-
tovitelské firmy.  

Následně dostal slovo Kamil Mrva 
jako autor návrhu, podle kterého bylo 
nové centrum města stavěno. Ten vy-
světlil některé pohnutky architektů 
a připomněl, že úpravy širšího centra 
by měly pokračovat i po dokončení stá-
vající stavby. „Poprosil bych občany 
města a majitele okolních budov, aby 
se k centru chovali jako k vlastnímu 
a pomohli nám společně řešit nejen es-
tetiku fasád, ale vzhled Kopřivnice 
obecně,“ řekl v závěru své promluvy ar-
chitekt Mrva. Po jeho slovech na sebe 
vedení radnice vzalo roli sudiček. Sta-
rosta Adam Hanus popřál těm, kterým 
se centrum ještě zcela nelíbí, aby si do 
něj našli cestu a místo, kam budou rádi 
chodit.               (Pokračování na straně 4) 

Radnice chce kampaní 
bojovat i s lhostejností 
lidí vůči tvoření černých 
skládek ve městě

Podnikatelé snídali  
s vedením města

Kopřivnice (dam) – Zástupci 
zhruba dvou desítek zpravidla 
větších výrobních firem působí-
cích v Kopřivnici v pátek 27. října 
přijali pozvání vedení města na 
pracovní snídani v Ringhofferově 
vile. Během dopolední akce byli 
podnikatelé seznámeni s  pláno-
vanými investičními akcemi 
města i s možnostmi spolupráce 
například v  oblasti informova-
nosti. Podnikatelé se pak v diskuzi 
zajímali například o budoucí ob-
chvat Vlčovic a  jeho vliv na do-
pravní napojení průmyslového 
parku, o možnosti dalšího rozší-
ření průmyslové zóny nebo za-
zněly i úvahy o zavedení městské 
hromadné dopravy v Kopřivnici.  

(Pokračování na straně 2) 
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Sesbíráním odpadu odloženého u kontejnerů na hromadu chtěla radnice upozornit na nešvar 
vytváření černých skládek. Kampaň má trvat dva týdny.                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

U příležitosti oslavy státního svátku vzniku republiky promluvil před pomníkem T. G. M. člen 
zdejšího Masarykova demokratického hnutí Lubomír Sazovský. Tradičního vzpomínkového setkání 
se na náměstí účastnilo několik desítek lidí.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice chce kampaní bojovat...

Den tvojí kariéry nastíní 
možnosti dalšího studia

Kopřivnice (hod) – Za týden ve středu 8. listopadu se 
uskuteční akce, která má vycházejícím žákům pomoci na-
směrovat, kde mohou pokračovat po základce. Radnice 
pořádá už 9. ročník přehlídky škol, firem a poradenství pro 
žáky 8. a 9. tříd pod názvem Den tvojí kariéry. V prvním 
patře Kulturního domu Kopřivnice od 13 do 17 hodin na-
jdou zájemci zástupce 13 škol, které se dají v Kopřivnici 
a jejím blízkém okolí studovat po dokončení základní školy.  

„V minulosti byla přehlídka zaměřena na technický 
směr, ale vyslyšeli jsme přání rodičů a přehlídku rozšířili 
o nabídku oborů vhodných zejména pro dívky. S poraden-
skou činností, kam zamířit po základní škole, pomůžou 
nerozhodným mimo jiné i zástupci úřadu práce. Na pře-
hlídce se letos budou prezentovat dvě společnosti, a  to 
Tatra Trucks a Brose, které přijede s trenažérem formule,“ 
uvedla Ilona Mazalová, referentka odboru vnějších vztahů. 
Pozvánku na Den tvojí kariéry jsme rozeslali všem žákům 
osmých a devátých ročníků škol z ORP Kopřivnice. Adresně 
bylo osloveno 785 osmáků a deváťáků z Kopřivnice, Štram-
berka, Příbora a Petřvaldu. „Akce je určena i rodičům mlad-
ších dětí a prarodičům, všem, kteří mají zájem o to, co se 
v Kopřivnici a okolí dá studovat po základní škole,“ dodala 
Ilona Mazalová. 

Podnikatelé snídali...
(Dokončení ze strany 1) 
Ze strany zástupců firem zazněly 

náměty, jak město zatraktivnit. Staro-
sta Kopřivnice zase požádal firmy 
o  vstřícnost při posuzování žádostí 
o  podporu sportovních, kulturních 
a společenských aktivit místních klubů 
a spolků. 

Poslední podobná snídaně s pod-
nikateli se uskutečnila v roce 2019, pak 
se takovým setkáním do cesty posta-
vily okolnosti jako covid nebo válka na 
Ukrajině. Nyní je vedení města chce 
znovu pořádat častěji a pravidelně. „Je 
důležité, abychom mohli vzájemně 
sdílet informace a sdělovat si potřeby 
a požadavky. Pro nás jako pro město 
jste důležitými partnery a  stejně tak 
chceme být dobrými partnery i my pro 
vás,“ řekl zástupcům firem starosta 
Adam Hanus a nabídl shromážděným 
zástupcům businessu i  možnost 
účastnit se jednání Rady pro rozvoj lid-
ských zdrojů nebo možnost separát-
ních schůzek se zástupci radnice a ře-
šení individuálních požadavků firem.

(Dokončení ze strany 1) 
Místostarosta  dodal, že za založení černé 

skládky může každý, kdo bude přistižen, dostat 
až 50tisícovou pokutu. Místostarosta věří, že 
tento krok radnice je správný. „Věřím, že nám 
nepořádku kolem popelnic ubude,“ pozname-
nal místostarosta Šimíček.  

Poplatek za nakládání s komunálním odpa-
dem je v Kopřivnici nejnižší v okolí. „Poplatek 
za komunální odpad činí v přepočtu na osobu 
59 korun za měsíc. Z něj jsou pak hrazeny svozy 
plastů, papíru, skla, olejů, směsného komunál-
ního odpadu, bioodpadu a  rovněž provoz na 
kompostárně či na sběrném dvoře včetně likvi-
dace nebezpečných odpadů. Navíc nabízíme 
občanům možnost objednat si přistavení vel-
kého kontejneru (200 Kč) či dodávky (100 Kč) 
k  odvozu objemného odpadu, jehož dopravu 
i předání na skládku hradí město,“ okomento-
vala výši poplatku Lucie Kubalcová, vedoucí od-
dělení technické ochrany životního prostředí na 
kopřivnické radnici.  

Ta poznamenala, že některé volně odložené 
odpady by se daly ještě dále zpracovat, kdyby 
ovšem s nimi bylo naloženo správně. „Například 
velké kartonové krabice, které lidé odloží vedle 
kontejnerů a nevloží je do patřičné nádoby. Po-
kud karton zmokne, už jej nelze předat k dal-
šímu zpracování a  je svezen se směsným ko-
munálním odpadem na skládku. Čím více 
odpadů se nám podaří předat ke zpracování 
nebo recyklaci, tím méně budeme ukládat na 
skládky a nebude muset doplácet na systém ne-
jen radnice, ale i samotní občané,“ upozornila 
na další nešvar Lucie Kubalcová.  

„Je mi jasné, že tato kampaň černé skládky 
ve městě zcela nevyřeší. Odpad jsme po delší 
dobu schválně neodváželi a nechali ho hroma-
dit. Téměř nikdo si toho nevšiml a lidé nevolali. 
To znamená, že jsme si na to zvykli a  nevadí 
nám to. A to je také cíl kampaně. Zkrátka nám 
to nesmí být jedno a společně se musíme snažit, 
aby naše okolí bylo čisté a uklizené,“ dodal zá-
věrem místostarosta Šimíček. 

Rekonstrukce hřbitovní zdi v Lubině skončila
Lubina (hod) – Oprava hřbitovní zdi v Lubině 

je dokončena. Stavební práce novojičínská spo-
lečnost Vyki Tools Group, s. r. o., dokončila před 
svátkem zesnulých, a tak návštěvníky už nic ne-
rušilo. V rámci zakázky bylo opraveno nejen pů-
vodní kamenné zdivo, které bylo očištěno a nově 
zaspárováno, ale zřícená a poškozená část ka-
menné podezdívky oplocení byla dozděna ze 
stejného materiálu. „Obdobně byly opraveny 
i kovové výplně oplocení mezi jednotlivými zdě-
nými sloupky. V  části oplocení od školky byla 
osazena nová kovová branka, která je nejen tva-
rově, materiálově, ale i barevně stejná jako ko-
vová výplň oplocení celého hřbitova. Všechny 
kovové části oplocení včetně hlavní vstupní 
brány byly očištěny od nánosů barev, otryskány 
a opatřeny novým nátěrem,“ okomentoval pro-
vedené práce místostarosta Stanislav Šimíček, 
jenž má v gesci majetek města a také má na sta-
rosti místní část Lubinu.  

Když se začalo s  opravou hřbitova, práce 
měly být dokončeny do konce září. V průběhu 
rekonstrukce bylo zjištěno, že je nutno zpevnit 
zeď ve svahu na straně od školky. „Firma ji mu-
sela o půl metru posunout a na doporučení sta-
tika byly přidány dva kusy ztužujících žeber pro 
statické zajištění svahu. Nyní je už vše hotovo. 
Cena víceprací činí cca 140 tisíc korun, a tak za 
dokončení opravy hřbitovní zdi firmě zaplatíme 

z rozpočtu města celkem 2,249 milionu korun 
včetně DPH. Cena za opravu odpovídá i náklad-
nějšímu způsobu opravy, protože hřbitovní zeď 
je památkově chráněna a to ovlivnilo i způsob 
opravy,“ upřesnil Stanislav Šimíček.  

Aby byla dokončena kompletní oprava hřbi-
tovní zdi, bylo navrženo opětovně na sloupy 
vstupní brány umístit dvě dekorativní kamenné 
vázy s barokním charakterem s rokokově zakon-
čeným plamenem a držadlem, které na ní v mi-
nulosti byly. „Původní artefakty jsou uloženy na 
místní faře, ale oba jsou poškozeny. Bylo dohod-
nuto, že budou vyrobeny repliky a ty budou usa-
zeny na sloupy. Kopie kamenných váz během 
zimy zhotoví Martin Bocek z Vendryně, za které 
mu město zaplatí zhruba 56 tisíc korun. K sa-
motnému osazení by pak došlo na jaře příštího 
roku,“ poznamenal místostarosta Šimíček.  

Město přistupuje komplexně k  opravám 
hřbitovů. Po rekonstrukci hřbitova v Kopřivnici 
a  v  Mniší se opravy dočkala i  Lubina. „Máme 
hodně majetku po městě, který je zapotřebí 
opravovat, a ne jen budovat nový. Právě opravy 
hřbitovů jsou toho příkladem a zde se v posled-
ních letech udělalo opravdu hodně práce. Ří-
díme se heslem, podle kterého se kultura spo-
lečnosti pozná podle toho, jaký máme vztah 
k mrtvým a kultuře hřbitovů,“ dodal Stanislav 
Šimíček. 

Projekt KOPRtoUR přinese ještě několik aktivit pro různé věkové generace
Kopřivnice (hod) – Realizace pro-

jektu s názvem KOPRtoUR, který za-
hrnuje 13 různorodých aktivit, se chýlí 
k závěru. Radnice na něj získala dotaci 
z programu Moravskoslezského kraje 
na Podporu dobrovolných aktivit 
v oblasti udržitelného rozvoje a místní 
Agendy 21 ve výši 130 tisíc korun. 

„Název KOPRtoUR symbolizuje 
dlouholetou cestu Kopřivnice postu-
povat ve všech oblastech rozvoje 
města koncepčně a udržitelně. V září 
tomu bylo 20 let, co zastupitelstvo 
města schválilo deklaraci o  přistou-
pení k  mezinárodnímu projektu 
Zdravé město pod záštitou Světové 

zdravotnické organizace a dále tímto 
dokumentem potvrdilo záměr vlast-
ního udržitelného rozvoje v souladu 
s kritérii místní Agendy 21, jedné z me-
tod řízení kvality vytvořené za tímto 
účelem pro města a  obce,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka Zdra-
vého města a místní Agendy 21. 

Realizovány už byly aktivity jako 
globální stan na farmářském trhu či 
férová akce, ale ještě probíhají work-
shopy o  udržitelném rozvoji určené 
pro školní družiny z místních základ-
ních škol pod názvem Hravě o globál-
ních tématech. „Základní školy měly 
možnost si vybírat ze dvou typů pro-

gramu, buď přijela lektorka přímo na 
školu do družiny, anebo mohly děti 
na skautské centrum Vanaivan. Stále 
jsou ještě volné termíny u skautů a je 
možné domluvit se na uskutečnění 
akce. Kontaktní osoba je paní Žambo-
chová,“ poznamenala Ivana Holu-
bová. 

Další aktivitou, která se těší zájmu, 
je program Architektura do školek. 
„Architektky se hravou formou snaží 
v dětech z mateřských škol vzbudit zá-
jem o  prostor kolem nich, o  okolí 
a probudit v nich kladný vztah k ar-
chitektuře. Také v  tomto případě je 
ještě stále možné domluvit se na rea-

lizaci projektu v  některé z  místních 
školek,“ upřesnila koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Z dalších aktivit už proběhly na-
příklad komentované vycházky s od-
borníky, kdy se v průběhu prvního po-
loletí chodilo do přírody, a  v  tomto 
týdnu proběhla poslední, a  to Pro-
cházka s Habrem, která byla zaměřena 
na zeleň v centru města.  

Z  připravených aktivit ještě pro-
běhne výsadba zeleně, konkrétně 
bambusového bludiště u nedávno do-
končeného hřiště ve vnitrobloku na 
Kadláčkově ulici za účelem optického 
oddělení zaparkovaných aut od plo-

chy dětského hřiště. „Pomyslnou třeš-
ničkou na závěr je příprava videoklipu 
o Zdravém městě Kopřivnice, které již 
20 let realizuje místní Agendu 21 jako 
jednu z  metod kvality, díky které se 
snaží o postupné zlepšování ve všech 
oblastech rozvoje města s cílem udr-
žitelného rozvoje. Jedná se o  rozvoj 
vzdělávání, udržitelné dopravy, život-
ního prostředí, sociální oblasti a dal-
ších sedmi tématech. Prostřednictvím 
klipu pro veřejnost, který bude připra-
ven za záběrů z kampaní a akcí letoš-
ního roku, chceme poutavě informo-
vat o  naší práci,“ dodala Ivana 
Holubová. 

Boje o centrum se přesunou ze stavby...
(Dokončení ze strany 1) 
Ve hře je podle Jiřího Štěpána možnost, že 

město i tyto části stavby nakonec převezme a ne-
chá je opravit jiným dodavatelem. „To by ovšem 
znamenalo podstatnou úpravu smlouvy o dílo, 
kterou musíme vyjednat s  dodavatelem a  ná-
sledně nechat schválit v zastupitelstvu, které je-
diné má k takovému kroku mandát,“ uvedl Jiří 
Štěpán. 

Další střety a tvrdé vyjednávání se dají oče-
kávat ohledně uhrazení posledních faktur za re-
vitalizaci centra. Smluvní sankce za nedodržení 
termínu dokončení díla totiž už přesáhly sumu 
deseti milionů korun a město se rozhodlo po-
kutu začít započítávat oproti vystaveným faktu-
rám zhotovitele. V pondělí tak na účet Geosanu 
dorazily místo požadovaných 14 jen 4 miliony 
korun. Zároveň byl firmě adresován dopis vy-
světlující, proč Kopřivnice nezaplatila celou fak-

turovanou částku. „Předpokládáme, že se nyní 
rozhoří ostrý právní spor, nicméně jsme pře-
svědčeni, že pokuta byla vyměřena oprávněně, 
a máme dostatek podkladů pro to, abychom to 
dokázali případně i před soudem,“ řekl Jiří Ště-
pán. Částka, kterou si město bude nárokovat 
jako smluvní sankci, přitom nemusí být ko-
nečná. V případě nepřevzatých částí stavby totiž 
nadále běží penále z prodlení. Další smluvní po-
kuty pak mohou začít nabíhat, pokud zhotovitel 
do třiceti dnů neodstraní všechny identifikované 
závady a  nedodělky. Každý takový nedostatek 
by měl podle smlouvy o  dílo zhotovitelskou 
firmu stát dalších 1 000 korun za každý den pro-
dlení. Pro radnici a její odpovědné úředníky tak 
projekt revitalizace centra města rozhodně ne-
končí, obyvatelé a návštěvníci Kopřivnice jej ale 
mohou užívat prakticky bez jakýchkoliv ome-
zení.  



 Kopřivnické noviny   •   2. listopadu 2023   •   strana 3 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Kamil Mrva: Revitalizace centra nás posunula mezi města, která chtějí atraktivní veřejný prostor
Se svým týmem navrhl ak-

tuálně dokončovanou pro-
měnu centra Kopřivnice. Archi-
tekt Kamil Mrva se dočkal 
nejen své doposud nejdůleži-
tější realizace úpravy veřejného 
prostoru, ale zároveň proměnil 
tvář rodného města na další de-
sítky let dopředu. Jak k úkolu, 
kterým se začal programově za-
bývat před víc jak osmi lety, při-
stupoval? Jakou roli hrají jed-
notlivé prvky nového centra? 
Nebo i to, jak prožíval jeho pro-
měnu, prozradil v následujícím 
rozhovoru. 

Jaké bylo zadání od města? 
Co jste měli pro Kopřivnici 
udělat a jaký byl zamýšlený cíl 
rekonstrukce?  

Zadání navazovalo na pří-
pravu, která probíhala už dříve 
jak v  Komisi pro urbanismus 
a architekturu města, založené 
tehdejším starostou panem Ja-
lůvkou, tak z  výstupů Letní 
školy architektury či semestrál-
ních a diplomových prací stu-
dentů VUT v  Brně. V  rámci 
první studie jsme jako centrum 
města vymezili celý blok mezi 
ulicemi Štefánikova, Záhu-
menní, Kpt. Jaroše a části ulice 
Obránců míru před školou Mi-
lady Horákové. To, co se dnes 
dokončuje, je první etapa ce-
lého tohoto širšího záměru. Za-
dáním revitalizace bylo sjedno-
cení ploch, výměna mobiliáře 
a doplnění drobné architektury 
s cílem prostor co nejvíce zpřís-
tupnit lidem. Původní stav bylo 
v podstatě nedokončené cen-
trum z osmdesátých let minu-
lého století, kde byla přerostlá 
a  nekoncepční zeleň. Každý 
kousek plochy tvořily zcela ne-
sourodé povrchy v  pochybné 
kvalitě. Nebylo sjednoceno 
pouliční osvětlení ani posezení 
a  podobně. Celé to působilo 
velmi neutěšeně a  to se mělo 
změnit.  

S jakou vizí jste k úkolu na-
vrhnout nové centrum města 
přistupovali vy jako architek-
tonický ateliér?  

Je potřeba říct, že tato práce 
je ojedinělý případ veřejného 
prostoru v  rámci České repu-
bliky. Nejde o náměstí jako ta-
kové, které je ohraničeno vel-
kými stavbami. Měli jsme 
revitalizovat neutěšený bulvár, 
ovšem s velkým významem pro 
město. Jde o  široký prostor, 
který v místě pod Tatrovankou 
nikdy nebyl uzavřen do podoby 
náměstí. Šlo o  proměnu pro-
storu původně zaplněného 
domky ve zcela jiný urbanis-
tický komplex. Vesnice vyrůs-
tající podél potoka byla pos-
tupně odbourávána a začaly se 
stavět výškové budovy, hotel 
a správní budova Tatry. Časem 
k  tomu přibyly obchodní ob-
jekty a kulturní dům. Naší sna-
hou bylo vlastně dokončit cen-
trum, což bylo bez větších 
staveb poměrně náročné. Při-
dali jsme jen drobnější objekty 
jako Lašská brána a  skleněný 
pavilon, které velký bulvár dělí 
na několik částí, a zároveň celé 
prostranství působí soudržně. 
Je zde shromažďovací prostor 
mezi kulturním domem a Laš-
skou bránou, skleněným pavi-
lonem a  důležitým zeleným 
prostranstvím. Březový háj 
mezi kulturním domem a par-
kovištěm na Lidické má být 
„zelený dům“, který plochu 
centra uzavře. A zároveň je to 
určitá rezerva, kdyby někdy 
v  budoucnu vyvstala potřeba 
postavit tam další objekt. Dal-
ším podstatným prvkem je re-

laxační prostor trávníku, kde se 
lidé mohou zastavit a relaxovat, 
nebo se s někým potkat. Ihned 
po prvním otevření lidé začali 
tuto plochu přesně tímto způ-
sobem využívat. Pomáhá tomu 
mírný svah, kdy lidé sedí na 
trávě a  mají výhled dolů na 
bránu, kulturní dům, na hotel 
i směrem na Bílou horu.  

Betonová brána je beze-
sporu dominantou nového 
centra Kopřivnice, jde přede-
vším o  výtvarný prvek, nebo 
má i další využití?  

Je to hlavně funkční prvek 
jak pro kulturní a jiné akce, tak 
samozřejmě jako přístřešek pro 
setkávání lidí, kteří mohou být 
chráněni před deštěm nebo 
sluncem. A zároveň slouží jako 
viewpoint. Objekt je navržen 
tak, aby byl použitelný pro akce 
orientované směrem ke kultur-
nímu domu nebo naopak na-
horu směrem k  zelené rela-
xační ploše. Samozřejmě je 
brána také dominantním vizu-
álním prvkem a už teď je vidět, 
že ji tak lidé vnímají. Scházejí 

se u ní a fotí si ji, nebo si tam 
dělají selfie – z  toho mám ra-
dost.  

Určitou vzpomínkou na 
původní kopřivnické centrum 
mají být hodiny navržené Ji-
řím Španihelem, které se zde 
znovu objeví. Proč jste se 
právě je rozhodli zachovat?  

Naše studie s hodinami po-
čítala, protože je vnímáme jako 
dílo Jiřího Španihela, které je 
důležitou součástí uměleckého 
okruhu nejenom města, ale 
i  regionu, a  byla by škoda, 
kdyby skončily někde ve 
skladu. Ovšem v  samotném 
projektu, který zpracovala spo-
lečnost Dopravoprojekt, se už 
neobjevily. V průběhu realizace 
se ale našlo vhodné místo i vůle 
hodiny do centra vrátit, i když 
na jiné místo, než jsme pů-
vodně počítali. Věřím, že se 
z nich stane důležitý orientační 
bod a  lidé budou říkat „po-
tkáme se u hodin“. Tím spíš, že 
dnes jsou umístěny skoro na 
křižovatce dvou hlavních pě-
ších tras směrem od hotelu 
Olympia, kolem kulturního 
domu ke škole Milady Horá-
kové a druhé vedoucí od měst-
ského úřadu směrem ke kultur-
nímu domu.  

Stavba v  centru města se 
neobešla bez celé řady kom-
plikací. Vy jste se jako autorský 
dozor na staveništi často po-
hyboval. Jak hodnotíte spolu-
práci se stavební firmou Geo-
san? 

Na jedné straně mám ra-
dost, že se to po skoro třech le-
tech vůbec podařilo. Předchá-
zela tomu náročná výběrová 
řízení a  letitá projekční pří-
prava. Ale zároveň to byly skoro 
tři roky tvrdého života na 
stavbě. Nepříjemně mě překva-

pil nedostatečný tah na branku 
ze strany dodavatele. Město 
hledalo partnera, který by po-
mohl revitalizovat nejenom 
tento prostor, ale mohl pokra-
čovat dál v  navazujících úse-
cích. Po těchto zkušenostech je 
to nemyslitelné. Realizační 

firma prvního půl roku v pod-
statě stagnovala. Pak si nají-
mala různé subdodavatele 
a menší firmy, protože neměla 
vlastní kapacity. Jedna věc je 
tedy rychlost výstavby, která 
byla zpočátku pomalá a až ke 
konci se zrychlovala, avšak 
možná ještě podstatnější je 
otázka kvality, která často ne-
byla dobrá. Bohužel na stavbě 
pracovali lidé, kteří někdy ne-
přemýšlí, nemají dobré vedení 
a na výsledku je to vidět. Běžně 
děláme atypické skleněné 
stavby, lité pohledové betony 
a  víme, že jinde to jde udělat 
krásně. Tady jsme se často od 
stavbyvedoucího dozvídali, že 
něco nejde nebo se to tak dělat 
nedá. Což byl samozřejmě ne-
smysl. Bohužel, tuto skutečnost 
vnímala i veřejnost. Tím, že ne-
šlo o  zcela uzavřenou stavbu 
a  lidé jí procházeli, mohli do-
cela dobře sledovat, co se s ní 
děje a jak se pracovalo. Viděli, 
že když byly kontrolní dny, 
často stavbu kontrolovalo víc 
lidí, než na ní reálně pracovalo.  

K otevření centra došlo te-
prve minulý týden, ale některé 
jeho části už lidé pár měsíců 
užívají. Podařilo se naplnit 
vaše představy o tom, jak bude 
nový veřejný prostor fungovat 
a jak jej budou lidé užívat?  

Myslím si, že to funguje 
skvěle. Vnímám to primárně 
jako Kopřivničan, který v  mi-
nulosti vždycky centrem jen ry-
chle prošel a neměl chuť nebo 

vůli se tam zastavit. Nyní je to 
naopak a myslím, že to tak vní-
mají i další obyvatelé. Dnes lidé 
do centra chodí, zastaví se, de-
batují, diskutují. Mají možnost 
si dát zmrzlinu nebo něco 
k  pití, sednout si a  relaxovat. 
Lidé v  tom prostoru korzují 
a  žijí, už to není jen průchod 
městem. Nedávno jsme tam 
byli s fotografem a já jsem měl 
možnost hodinku pozorovat, 
kolik lidí se opravdu zastavilo, 
prošlo, kolik lidí si dělalo fotky 
a podobně. Takže z toho mám 
výborný pocit. Zdá se mi, že se 
proměnil i  postoj obyvatel. 
V době, kdy lidé znali jen vizu-
alizace, převládaly negativní 
postoje, dnes si myslím, že je 
to opačně a  většina vnímá 
změnu jako pozitivní. Já soci-
ální sítě moc nenavštěvuji, ale 
když jsem viděl první fotky s ve-
černím osvětlením, tak tam 
byly možná stovky pozitivních 
reakcí a jen malý zlomek nega-
tivních. Jsem rád, že to lidi za-
jímá a o novém vzhledu disku-
tují. Zároveň si myslím, že 

proměna centra posunula Kop-
řivnici někam výš a že jsme to 
dotáhli z pohledu estetiky třeba 
na Nový Jičín a jiná města. Sa-
mozřejmě jsme na začátku 
cesty. Je tady spousta práce, ne-
jen na dotvoření centra. Ne-
smíme usnout na vavřínech.  

Pokud by se měla najít jed-
noslovná charakteristika pro-
měny centra Kopřivnice, nej-
přiléhavější by zřejmě byly 
výrazy jako „otevření“ a „zpře-
hlednění“, bylo právě toto va-
ším cílem? 

To je princip dnešního na-
vrhování veřejných prostran-
ství ve světě. Přehlednost je jed-
ním ze základních principů, je 
to totiž důležité i pro pocit bez-
pečí. Původní centrum málo-
kdo vnímal jako jedno pro-
stranství, bylo to spíš několik 
vzájemně oddělených ploch. 
Částečně to bylo vinou ne-
vhodné zeleně. Keře nad urči-
tou výšku vůbec není vhodné 
v takových prostorách vysazo-
vat, ale částečně to bylo i roz-
tříštěností zpevněných ploch. 
Před rekonstrukcí jsme v cen-
tru napočítali neuvěřitelných 
36 materiálů použitých na 
zpevněných površích. To jsme 
se snažili zredukovat jednak na 
velkoformátovou dlažbu, 
dlažbu ze žulových kostek 
(kvůli propustnosti) a také litý 
beton. Důležité bylo i  zacho-
vání technických parametrů, 
protože součástí zadání bylo, 
že centrum musí být průjezdné 

pro hasiče a sanitky. Proto jsme 
pracovali s různými tloušťkami 
zpevněných ploch a dlažby.  

Jedním z prvků, který vy-
volával velkou pozornost už 
během stavby základů, byla 
dřevěná pódia. Jaký je jejich 
hlavní účel?  

Jedná se o  univerzální pr-
vek. Ve veřejném prostoru pů-
sobí jako rozdělovače komuni-
kačního a  odpočinkového 
prostoru. Význam mají rela-
xační a je to zároveň mobiliář. 
Jejich výška byla navržena tak, 
aby si na ně lidé mohli poho-
dlně sednout, nebo i  lehnout. 
Navíc mohou sloužit jako vý-
stavní prostor, například pro 
školy, a  přivést do veřejného 
prostranství umění. Každá 
škola může mít vlastní letní vý-
stavní plochu, na které by 
mohla představovat práce 
svých žáků. Takže nejenom se-
zení, mobiliář, rozdělení pro-
storu, ale i toto využití. Spodní 
dřevěné pódium je určeno pri-
márně pro umístění vánočního 
stromu. Je tam otvor pro jeho 
ukotvení a  měla by tam být 
možnost pro různá vystoupení, 
betlém a podobně.  

Diskuzi mezi místními vy-
volávají některé vydlážděné 
svahy s velkým sklonem nebo 
schodiště u Tarovanky, na kte-
rém chodcům nevycházejí 
kroky právě ideálně. Jak jste 
s  kolegy přemýšleli o  řešení 
těchto míst? 

Svahy nejsou zamýšleny 
jako pochozí, ale jako prostře-
dek opticky vyrovnávající výš-
kové úrovně. Nechtěli jsme te-
rén řešit betonovými truhlíky 
a kontejnery se zelení, ale chtěli 
jsme prostor pozvolna propojit. 
To znamená, že jsou tam zbor-
cené plochy ze žulových kos-
tek. Nejsou určeny pro chůzi, 
i když jsem viděl, že děti si ně-
které části svažitých ploch už 
docela oblíbily. V případě scho-
diště u Tatrovanky bylo hlavní 
motivací udělat prostor bezba-
riérový. Na starém schodišti 
byly sjezdy, ale nebylo možné, 
aby vozíčkář sám schody pře-
konal. Proto jsme zvolili po-
zvolné stoupání formou bez-
bariérové rampy. Vedle je pak 
do stejného stoupání dopočí-
táno schodiště, jehož stupně 
nevycházejí pro všechny ide-
álně, ale šlo spíše o to, aby scho-
diště korespondovalo s mírnou 
rampou ve svahu, a  společně 
tak tvořily jednu nakloněnou 
rovinu.  

Efektně působí centrum 
v noci, kdy jsou poměrně vý-
razně osvětlené jak hlavní ko-
ridory, tak ústřední stavební 
prvky. Není někdy světla v cen-
tru až příliš? 

Někteří lidé říkají, že je cen-
trum až přesvětlené. Možná 
ano, ale ve všech parametrech 
to splňuje určené limity. A  je 
také nutné vnímat, že jde o nej-
důležitější prostor města. My 
jsme původně chtěli umístit 
světel méně, ale to bychom ne-
splňovali normy. Použili jsme 
různé druhy světel a díky chyt-
rému systému řízení bude 
možné s osvětlením veřejného 
prostoru pracovat dle potřeby. 

Největší diskuze se už od 
dob představení návrhu nové 
podoby centra vedly o  zeleň. 
Kritici tvrdí, že město nahra-
dilo rostliny betonem. Vy 
tento názor odmítáte. 

Slýchávali jsme tu výtku 
často, ale ve skutečnosti je 
v  centru zeleně dvojnásobek 
oproti původnímu stavu. Je zde 

větší plocha trávníku a také se 
zvýšil počet stromů, byť ty sa-
mozřejmě ještě porostou a  ta 
masa zeleně se bude dále zvět-
šovat. Kdo tvrdí opak, neuvě-
domuje si třeba to, jak velký je 
relaxační trávník v horní části 
prostoru. Mizely vlastně jen 
keře a  několik stromů v  okolí 
altánu a  betonové boxy s  ne-
udržovanou zelení. I  ty jsme 
částečně nahradili na prostran-
ství před Pepcem. Jsem rád, že 
se podařilo prosadit zelenou 
střechu pavilonu, a těší mě i to, 
jak je pojato centrální stromo-
řadí. Na přírodu myslí i takové 
věci jako zachytávání dešťové 
vody a její následné využívání 
pro automatickou závlahu rost-
lin. 

Byla při rekonstrukci cen-
tra použita nějaká technolo-
gie, kterou vy osobně považu-
jete za originální? 

Výjimečné je řešení vodi-
cích drážek, které mají usnad-
nit orientaci a pohyb lidem se 
zrakovým handicapem. U těch 
jsme vycházeli z principu, který 
se používá v  rámci Evropské 
unie. Bylo nám líto do velko-
formátové dlažby vkládat ještě 
speciální dlažbu pro nevidomé, 
natož v jiné barvě. Takže jsme 
využili metodu drážkování. Ve-
řejný prostor se vydláždil běž-
ným způsobem a pak se speci-
álním strojem vyfrézovaly 
vodicí drážky přesně tam, kde 
bylo potřeba. To je věc, která je 
v tuzemsku k vidění zatím jen 
opravdu výjimečně. 

Na revitalizaci centra mají 
navazovat další projekty, je 
vaše studio zaangažované 
i v nich?  

S kolegy jsme navrhli pro-
měnu schodiště kulturního 
domu. Jeho stavba bude ovšem 
náročnější, než se předpoklá-
dalo. Snažili jsme se používat 
stejné materiály jako v centru, 
aby se obě stavby organicky 
propojily. Kvůli omezenému 
rozpočtu musí dojít k úpravám 
projektu. S  investorem máme 
shodu, že navržené materiály 
zůstanou. Změní se ale napří-
klad podoba zábradlí a  další 
detaily. Úpravu prostranství 
před Technickým muzeem má 
na starosti jiný ateliér, ale i zde 
spolupracujeme především na 
tom, aby oba prostory na sebe 
vzájemně dobře navazovaly.  

I samotné centrum města 
ale potřebuje nějaké další 
úpravy. Které jsou dle vašeho 
názoru ty hlavní? 

Podařila se realizovat plo-
cha, ale druhá věc jsou fasády 
okolních budov. Jsem rád, že 
vznikl dokument o estetice ne-
jenom veřejného prostranství, 
ale i těchto fasád v centru. Byl 
bych moc rád, kdyby majitelé 
jednotlivých objektů byli naklo-
něni jejich proměně. Jsme při-
praveni tomu s  městem po-
moci, jak to nejvíc půjde, 
protože víme, že to takto zůstat 
nemůže. Přitom někdy nebude 
potřeba moc a  výsledný efekt 
bude diametrálně odlišný. Na-
příklad čisté skleněné výlohy 
bez polepů, tak, jak se dříve 
aranžovaly. Součástí studie bylo 
i pořádání vánočních a veliko-
nočních trhů nebo pouťových 
jarmarků na centrální ploše. 
Jsou navrženy stánky, které se 
do centra vizuálně hodí a jsou 
variabilní pro různé typy akcí. 
Teď hledáme partnera, který by 
byl schopen náš návrh realizo-
vat, a  pak bychom celý tento 
záměr rádi předali městu.             

David Macháček 

Pohled na zrekonstruované centrum Kopřivnice.                                       FOTO: MĚSTO KOPŘIVNICE
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Hudební program k otevření centra města měl i nečekaného hosta. Písničku složenou k této příle-
žitosti společně s Voxelem zazpíval starosta Adam Hanus.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místní kino nabídne záznam 
Wagnerovy opery Zlato Rýna

Přehlídka Motýlek bude letos 
znovu dvoudenní akcí

Kopřivnice (dam) – Šestadvacátý ročník Motýlka proběhne 
už o  nadcházejícím víkendu v  kulturním domě. Na rozdíl od 
loňska, kdy byla přehlídka tance, zpěvu a dramatické tvorby dětí 
a  mládeže s  handicapem jednodenní, se organizátoři vracejí 
k  zavedenému dvoudennímu modelu. Už v pátek odpoledne 
budou probíhat jevištní zkoušky. Pro ty, kteří zrovna právě ne-
budou zkoušet stejně jako pro zájemce ze strany veřejnosti, 
bude na chodbě ke kinu připraveno několik kreativních dílen – 
možnost svěřit se do rukou kadeřnic nebo si užít sférickou pro-
jekci v mobilním planetáriu či se vyřádit ve fotokoutku s virtu-
álním pozadím. Od sedmnácti hodin bude pro všechny připra-
veno ve velkém sále zábavné představení Cirkus trochu jinak, 
po něm pak bude následovat diskotéka v  režii místního DJ 
Stoupy. Hlavní část programu startuje ve velkém sále v sobotu 
4. listopadu ve 14 hodin. Zhruba tři a půl hodiny dlouhý gala-
program bude moderovat Roman Pastorek a nabídne desítky 
různorodých vystoupení v podání víc jak dvou set účinkujících, 
kteří se do Kopřivnice sjedou ze šestadvaceti speciálních škol 
a zařízení, a to nejen z tuzemska.  

„V letošním roce jsme do názvu přehlídky přidali slovíčko 
mezinárodní, protože kromě hostů z partnerských měst v Polsku 
a Francii dorazí letos i naši přátelé ze Slovinska,“ říká Marek Po-
ruba, ředitel pořádající Základní a mateřské školy Motýlek. 

Cantus Venuste vystoupí s kroměřížským dívčím sborem
Kopřivnice (dam) – První listopadová 

neděle bude v kopřivnickém Katolickém 
domě patřit sborovému zpívání. Právě 
na 5. 11. je totiž připraven koncert, 
v rámci kterého domácí ženský pěvecký 
sbor Cantus Venuste přivítá na domovské 
scéně v Katolickém domě dívčí pěvecký 
sbor Střední pedagogické školy v Kromě-
říži. 

Jako první na pódium po 17. hodině 
vystoupají pěvkyně z  hostitelského 
sboru. Cantus Venuste v  Kopřivnici vy-
stupuje od jara loňského roku, a navazuje 
ale na víc než stoletou tradici sborového 
zpívání v Kopřivnici pod hlavičkou PSK. 
Už rok sbor vede Lukáš Marek a pod jeho 
taktovkou se soubor zaměřil především 
na interpretaci lidových písní a  klasic-
kých sborových kompozic. Nejinak tomu 
bude i v neděli, kdy představí kromě části 

již známého repertoáru také několik skla-
deb v  premiéře. „Sezonu otevřeme ně-
kolika novinkami, kterými už reflektu-
jeme nadcházející rok 2024, jenž bude 
rokem české hudby, který bude připomí-
nat výročí 200 let od narození Bedřicha 
Smetany, ale i významná výročí dalších 
skladatelů, jako byli Dvořák, Janáček 
nebo Suk,“ prozradil Lukáš Marek s tím, 
že větší část času vymezeného pro kon-
cert připadne hostům. 

Dívčí pěvecký sbor na Střední peda-
gogické škole v Kroměříži začal fungovat 
už ve druhé polovině šedesátých let mi-
nulého století. U jeho zrodu stál profesor 
Vlastimil Válek, následně jej tři dekády 
řídil Jan Štěpánek a  před deseti lety se 
sbormistrovství ujal Jiří Jablunka. Po-
četný sbor tvoří zhruba osmdesát zpěva-
ček ve věku od 15 do 19 let. Repertoár 

sboru zahrnuje celou oblast vokální 
hudby. Intenzivní zkoušení sbor přetavil 
v četná ocenění z tuzemských i meziná-
rodních soutěží a  také koncertní turné 
nejen po státech Evropy, ale například 
v umělecký zájezd do Číny. Letos v  létě 
sbor ve skleníku proslulé Květné zahrady 
provedl koncert pohádkových melodií za 
doprovodu symfonického orchestru. 
Ještě předtím si sbor stihl přivézt zlatou 
medaili z 50. ročníku mezinárodního fes-
tivalu Svátky písní v Olomouci.  

„Program kroměřížského sboru v tuto 
chvíli ještě neznáme, ale posluchači se 
mohou těšit na excelentní výkon, přijede 
k nám totiž jeden z nejlepších dívčích pě-
veckých sborů u  nás v  republice, jehož 
úroveň oceňuje odborné i  laické publi-
kum,“ doplnil Lukáš Marek, sbormistr 
Cantus Venuste. 

Dixieland Standy 
Dětského zahraje 
ve Štramberku

Štramberk (dam) – Pláno-
vaný letní promenádní koncert 
se po několikerém odložení 
stal koncertem podzimním. 
Stanley‘s Dixie Street Band ve-
dený kopřivnickým trumpetis-
tou Standou Dětským bude 
v neděli 5. listopadu od 16 ho-
din hrát v Kulturním domě na 
náměstí ve Štramberku. 

Pětičlenná kapela složená 
z  profesionálních muzikantů 
se nesnaží nabízet prokompo-
novaný jazz, ale baví publikum 
klasickou dixielandovou muzi-
kou z dřevních dob žánru. Po-
kud je to možné, hrají nasucho 
bez aparatury a akustický často 
bývá i zpěv. V repertoáru se ob-
jevují také swingové a bluesové 
písně nebo melodie známé ze 
starých filmů či muzikálů. 

Kresby Karla Rosenkranze 
vystřídají Klučkovy fotografie 

Kopřivnice (dam) – Ještě do neděle 5. listopadu bude možné 
v podkrovním výstavním prostoru Muzea Fojtství vidět výstavu 
Tváře lidí. Bilanční výstava představuje portrétní fotografie 
a bibliofilie a krásné tisky připravené a vydané zdejším kunst-
historikem Jiřím Klučkou. Po skončení aktuální výstavy ovšem 
půdní prostor Fojtství neosiří na dlouho.  

Už na příští čtvrtek 9. listopadu je totiž naplánováno zahá-
jení výstavy kolorovaných kreseb historických tatrovek Karla 
Rosenkranze. Muzeum vystavením rozsáhlé autorské kolekce 
znalce tatrovácké historie, někdejšího ředitele továrního muzea 
a nově čestného občana, chce rovněž připomenout jeho letošní 
jubileum. 

Na slavnostním otevření zpívali...
(Dokončení ze strany 1) 
Postupně by si tak podle jeho slov mohli nové centrum oblíbit 

úplně všichni. Místostarosta David Monsport dal centru do 
vínku, aby bylo živým místem, kde se budou lidé setkávat, bavit 
se a sdílet spoustu zážitků při trávení volného času. Druhý mís-
tostarosta Stanislav Šimíček jako třetí sudička vyjádřil přání, aby 
se chodci, cyklisté, maminky s kočárky a vůbec všichni lidé do-
kázali v  centru respektovat bez striktně stanovených pravidel 
a aby v něm bylo lidem dobře. 

Následovala premiéra časosběrného dokumentu Miroslava 
Hofmanna. Zhruba osmiminutový snímek promítnutý na vel-
koplošné obrazovce vznikl složením přibližně 4 milionů foto-
grafií z  napevno umístěných kamer. Jejich spojení v  animaci 
připomnělo, jak byl nový veřejný prostor postupně vystavěn. 

Následně betonová brána v centru posloužila v dešti jako 
kryté přehlídkové molo pro tematickou módní show v režii Stu-
dia 365, která přítomné vyzvala na malé putování časem a před-
vedla modely od první republiky přes retrostyl 70.–90. let až po 
současné podzimní trendy. Program následně vyvrcholil kon-
certem písničkáře Pokáče. Ten se svou kytarou zahnal dešťové 
mraky, a tak si jeho skladby včetně hitů jako Kočka nebo Vymlá-
cený entry zaplněné prostranství pod pódiem užilo bez toho, 
aby jim studená voda kapala za krk. 

Kopřivnice (dam) – V neděli 5. listopadu se kinosál kulturního 
domu znovu promění v  operní divadle. Na programu je totiž 
projekce záznamu Wagnerovy opery Zlato Rýna v podobě, v jaké 
ji pro londýnskou Královskou operu připravil dirigent a hudební 
ředitel opery Antonio Pappano společně s australským režisérem 
Bariiem Koskym. 

První a nejkratší opera z rozsáhlé tetralogie Prsten Nibelun-
gův uvádí diváky do spletitého děje ságy, v  níž není nouze 
o vášně, zločiny, touhu po moci, ale i kouzla. Když je z řeky Rýna 
ukraden zlatý poklad, spouští se série ničivých událostí, které 
proti sobě staví bohy a  smrtelníky, kteří se následně sváří po 
celé generace. Richard Wagner je autorem libreta i hudby. Příběh 
plný mytologie je inspirovaný básnickým eposem ze 13. století. 
Děj následně rozdělený do čtyř oper začal autor psát odzadu. 
Naopak svou monumentální hudbou pak Prsten Nibelungův 
zdobil už chronologicky. Jeho opera byla ve své době velmi ino-
vativní a svou hudbou inspiroval řadu dalších skladatelů. Wagner 
si potrpěl na mohutnost orchestru a  jeho orchestrace přede-
pisovala například šest harf, ale také stroj na hřmění, kovadliny 
nebo býčí rohy. Skladatel pro své dílo nechal dokonce vyvinout 
i nové typy nástrojů. 

Londýnská inscenace má moderní vizuální pojetí a některé 
použité inscenační prvky jako například ztvárnění bohyně země 
Erdy vzbudily kontroverze. Dvě a  půl hodiny dlouhý záznam 
operního představení bude kopřivnické kino promítat od půl 
páté odpoledne. 

Muzeum zve na přednášky o svém vzniku i o 17. listopadu 1939
Kopřivnice (dam) – Blížící se druhé 

výročí otevření připomene Muzeum ná-
kladních automobilů Tatra svým návštěv-
níkům už dnes v podvečer přednáškou 
„Jak vznikalo muzeum“. Lidé, kteří se na 
dnešní sedmnáctou hodinu dostaví do 
přednáškové místnosti muzea, se z úst 
kurátora Radima Zátopka dozvědí, že my-
šlenka přebudovat někdejší tovární objekt 
290 na muzeum automobilů je mnohem 
starší, než by se mohlo zdát. Lidé se do-
zvědí, co předcházelo zahájení projektu 
výstavby Muzea nákladních automobilů 

Tatra v budově bývalé slévárny automo-
bilky Tatra, ale i to, jak poté samotná pří-
prava a výstavba muzea probíhala a jak 
uvnitř revitalizovaného objektu rostla mo-
derní interaktivní expozice. 

Další přednášku na téma, které s auto-
mobilismem ani Tatrou přímo nesouvisí, 
chystají v muzeu nákladních vozů za ne-
celé dva týdny. V úterý 14. 11. od 17 hodin 
bude Martin Vitko ze Státního okresního 
archivu Nový Jičín přednášet o 17. listo-
padu 1939. Tento den se celosvětově při-
pomíná jako Mezinárodní den student-

stva a devadesátiminutová přednáška by 
zájemcům měla přiblížit pozadí tohoto 
nejen v našich dějinách ‘významného 
dne’. Vitko chce svým posluchačům říci, 
nejen co se odehrálo 17. listopadu před 
84 lety, ale i to, proč bychom si tento den 
měli připomínat. Návštěvníci přednášky 
se dozvědí i to, jaké měly tehdejší události 
v Praze vliv také na život obyvatel Novoji-
čínska.  

Vstup na obě plánované přednášky je 
zdarma, ovšem kapacita přednáškového 
sálu je omezená. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 2. – pá 3. listopadu v 16.30 hodin 

animovaný USA Kouzelná beruška 
a Černý kocour ve filmu. Když padouch 
hrozí, že ukradne kouzelné šperky, 
křehká Marinette je vybrána, aby se stala 
superhrdinkou Beruškou. Navíc spojí síly 
s  Černým kocourem. Film na motivy 
oblíbeného seriálu. 

Čt 2. – pá 3. listopadu v  19 hodin 
drama ČR Terezín: Láska za zdí. Životní 
osudy fiktivních i  reálných postav 
umělců, kteří se setkali, tvořili a  díky 
umění přežívali v  nelehkých podmín-
kách válečného ghetta. 

So 4. – ne 5. listopadu ve 14 hodin 
animovaný ČR Tonda, Slávka a kouzelné 
světlo. V tajemném domě žijí dvě jedi-
nečné děti. Tonda od narození svítí, za-
tímco jeho nová sousedka Slávka má zá-
zračnou baterku, která pouze jim dvěma 
odhaluje světy plné barev a kouzel. 

So 4. listopadu v 16.30 hodin drama 
DE Víkendoví rebelové. Dojemný 
a vtipný příběh podle skutečné události. 
Malý Jason do třídy úplně nezapadá, 
protože má poruchu autistického 
spektra. Mezi ním a jeho tátou Mircem 
však vznikne nečekaná dohoda. 

So 4. listopadu v 19 hodin dramedy 
USA Peníze těch tupců. Neuvěřitelný 
příběh boje Davida s  Goliášem, kdy se 
parta amatérských investorů na inter-
netu rozhodla ukázat, jak je burza na 
Wall Street křehká. 

Ne 5. listopadu v 16.30 hodin umění 
v  kině Královská opera: Zlato Rýna. 
Když je z řeky Rýn ukraden zlatý poklad, 
spouští se série ničivých událostí, které 
proti sobě staví bohy a smrtelníky po celé 
generace. Vydejte se na velkolepou cestu 
do světa mýtů, snů a  vzpomínek s  po-
stavou bohyně Erdy. 

Po 6. listopadu v  19 hodin roman-
tické drama USA After: Odloučení. Po-
slední díl ságy nahlédne hlouběji do Har-
dinovy duše a  přinese odpověď na 
otázku, zda osudová i  bolestivá láska 
jeho a Tessy spojí jejich životy v dobrém 
i zlém, anebo zda se jejich cesty rozdělí 
jednou provždy. 

Út 7. listopadu v 16 hodin komedie 
ČR Život pro samouky. Klára umí být ve 
čtyřiceti pořád stejně nejistá jako v pu-
bertě. Její manželství ze dne na den 
skončí a ona se ocitne ve světě randění 
a seznamovacích trapasů. 

Út 7. listopadu v  19 hodin drama 
USA Přízraky v Benátkách. Geniální de-
tektiv Hercule Poirot se opět vrací zapojit 
své šedé buňky mozkové. Na motivy ro-
mánu Agathy Christie. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Evropská unie – 

České předsednictví v  Radě EU – Vize. 
Expozice s  cílem přiblížit Českou repu-
bliku v jejím historickém kontextu od pří-
chodu Cyrila a  Metoděje na Moravu až 
po současnost (do 19. listopadu). 

So 4. listopadu ve 14 hodin Motýlek 
v  oblacích. Tradiční přehlídka taneční, 
hudební a dramatické tvorby dětí s han-
dicapem (velký sál). 

Čt 9. listopadu v 19 hodin divadlo Be-
nátky pod sněhem. Brilantní situační ko-
medie o pozvání na večeři a zmatení ja-
zyků. Jedni mají před svatbou, druzí 
možná před rozchodem. Společné set-
kání může ale všechno převrátit. 

So 11. listopadu od 8 hodin talentová 
soutěž pro děti a  mladistvé Pionýrský 
sedmikvítek. Kulturně umělecká soutěž 
určená pro všechny děti, které nemají 
strach recitovat nebo zahrát divadlo s ka-
marády, umí zpívat, tančit nebo hrají na 
jakýkoliv hudební nástroj. 

Ne 12. listopadu v 10 hodin pohádka 
pro děti Jak víla Modrovláska splnila tři 
přání. Pohádkový příběh nás přenese do 
lesního království, kde žijí nejenom zví-
řátka, ptáčci, ale i  křehké bytosti. Co se 
může stát, když si lidé chtějí přírodu pod-
manit a přizpůsobit její zákony svým přá-
ním? A co když si se vzácnými dary ne-
dokážou poradit? 

 
 

KATOLICKÁ BESEDA  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 5. listopadu v  17 hodin koncert 

Cantus Venuste Kopřivnice, Dívčí pě-
vecký sbor Kroměříž. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 6. listopadu v 18 hodin cestovatel-

ská beseda Kyrgyzstán – Sám na kole 
horskou divočinou Ťan-Šanu. Radomír 
Čížek se podělí o  zážitky ze své dobro-
družné výpravy, jejímž cílem bylo zdolat 
některé z nejvýše položených průsmyků 
pohoří Ťan-Šan a  na vlastní kůži okusit 
život lidí v nejodlehlejších oblastech Kyr-
gyzstánu. 

St 8. listopadu v 17 hodin vernisáž Vý-
stava patchworku. Netradiční šicí tech-
nika vám umožní zrecyklovat kousky lá-

tek a dát jim tak druhý život. Své výrobky 
představí kopřivnické patchworkářky. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka představí více než padesát děl 
souvisejících s automobilkou Tatra. Autor 
se zaměřuje na realistickou kresbu tužkou 
a pastelkou a jeho díla již po léta udivují 
nejen fanoušky kopřivnických automo-
bilů. 

Čt 2. listopadu v 17 hodin přednáška 
Jak vznikalo muzeum. Myšlenka vzniku 
muzea automobilů v objektu č. 290 není 
záležitostí posledních několika let, ale 
sahá mnohem dále do minulosti. Co se 
odehrálo ještě před zahájením projektu 
výstavby Muzea nákladních automobilů 
Tatra a jak myšlenka vznikala, přiblíží Ra-
dim Zátopek. 

 
 

KOSTEL  

SV. BARTOLOMĚJE 
 
Ne 12. listopadu v 17 hodin koncert 

Biblické písně. V rámci svatováclavského 
hudebního festivalu zazní maďarské 
tance Ference Farkase, J. S.  Bacha, To-
masa Albinoniho a  Antonína Dvořáka. 
Účinkuje Stadlerovo klarinetové kvarteto 
a Martin Gurbaľ. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

Ne 5. listopadu v  16 hodin koncert 
Stanley’s Dixie Street band. Koncert v tó-
nech dixielandové klasiky, swingu a blues.  

So 11. listopadu v  19 hodin divadlo 
Louskáček. Vánoční příběh a sen o princi 
Louskáčkovi a Myším králi ožívá v období 
nejkrásnějších svátků v roce. Hrají a tančí 
členové souboru Divadlo Pod Věží Štram-
berk. 

Ne 12. listopadu v 17 hodin divadlo 
Louskáček. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 5. listopadu v 19 hodin #annais-

missing.
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Pozvání na významnou 
výstavu 

Při příležitosti masarykovského večera 
s  názvem Kopřivnické pressování byla 
dne 19. října 2023 v 1. patře Kulturního 
domu v Kopřivnici zahájena expozice vý-
stavy pod názvem  

EVROPSKÁ UNIE – ČESKÉ PŘEDSED-
NICTVÍ  V RADĚ  EU – VIZE.  

Tato expozice vznikla v loňském roce 
2022 při příležitosti našeho českého před-
sednictví v EU s cílem přiblížit Českou re-
publiku v jejím historickém kontextu od  
příchodu Cyrila a Metoděje na Moravu až 
po současnost. Na 12 panelech se mů-
žeme seznámit s  otci zakladateli Spole-
čenství uhlí a oceli, kteréžto spojenectví 
šesti západoevropských zemí po 2. svě-
tové válce položilo základy vzniku Evrop-
ské unie. Byla to mimořádná snaha o na-
stolení trvalého míru v Evropě. Postupně 
pak do EU vstupovaly další země, po spl-
nění základních podmínek. Česko, spolu 
s prvními zeměmi východního bloku, se 
stalo členem EU v roce 2004.  

Výstava je zpracována přehledně 

a  chronologicky tak, aby poskytla kon-
krétní informace o jednotlivých členských 
zemích, je kvalitní nabídkou též pro žáky 
a studenty základních a středních škol. 

Autoři expozice se soustředili též na 
kontext vlivu křesťanství na vývoj EU, sou-
částí výstavy jsou i dvě vitríny s nabídkou 
historických českých biblí s dalšími do-
kumenty. 

Výstava je zapůjčena z Prahy, putuje 
po Česku, její autorkou je paní Alena M. 
Kubíčková, předsedkyně Společnosti 
Česká bible. 

Celá akce v prostorách KDK potrvá do 
19. listopadu 2023 a je přístupná zdarma. 
Je to významná nabídka ke zhlédnutí i po-
učení pro naše spoluobčany i  návštěvy 
školních tříd. Jste srdečně zváni. 

Ing. Jaroslav Šula 
Za Klub Masarykovo demokratické 

hnutí Kopřivnice 
 

Světový pohár Grand Prix 
2023 

Členové kopřivnického Tanečního 
centra Relax ani v průběhu prázdnin ne-

zaháleli a udržovali formu nejen v parku, 
ale při nepřízni počasí i v zrcadlovém sále 
KDK. S nástupem nové taneční sezóny se 
již pustili do zdokonalování techniky cho-
reografií určených k  nadcházející sou-
těžní sezóně mezinárodních klání. Jedno 
z prvních probíhá každoročně již v říjnu, 
a jelikož se koná v nedaleké Ostravě, byla 
by škoda nevyužít příležitosti v blízkém 
okolí. Třídenní soutěž různých tanečních 
forem všech věkových kategorií Světo-
vého poháru se konala ve dnech 20.–22. 
října s účastí vybraných členek, které při-
vezly ocenění za prvenství v Show Dance 
kategorie Masters. V  nadcházejících 
dnech rozjíždí kopřivnické Taneční cen-
trum Relax novou výukovou sezonu všech 
pokročilostí a  zároveň pokračuje v  pří-
pravě na další akce i mezinárodní soutěže, 
jež se budou konat již v listopadu. Infor-
mace k výuce nově začínajících i fotogra-
fie z  akcí jsou k  nahlédnutí v  galerii 
www.tcrelax.cz.                Mirka Břusková  

za Taneční centrum  
Relax Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

V idylické venkovské krajině u britského Salisbury jsou 
nalezeny kusy lidských ostatků. Krátce nato vyloví místní 
sedlák z nádrže na pastvině utopené tělo. Obě vraždy spojuje 
blízké panství uznávaného aristokrata a válečného hrdiny. 
Detektiv Ford se pouští do vyšetřování případu, jehož vyře-
šení si ale někdo nepřeje. Sám detektiv se totiž stává terčem 
vydírání. Autorem detektivky Temné dědictví je Andy Mas-
len. 

V  šestnácti letech se vydal na svou první velkou cestu. 
Jako bezstarostný milovník života, motocyklů a žen poznává 
Igor Brezovar nádhernou přírodu, lidi i jejich kulturu. Místo 
popisů toho, co viděl, se ve své knize Velká jízda začíná za-
měřuje spíše na to, co slyšel a  s  kým se potkal. Diskutuje 
s každým, kdo chce mluvit, třebaže vyznává jinou víru, má 
odlišnou barvu pleti nebo politické názory. 

Detektivní román Vytoužená smrt od Cary Hunterové 
je šestým dílem ze série Případy inspektora Fawleyho. Na 
odlehlém statku se najde tělo mladého muže s prostřelenou 
hlavou, které se nedaří identifikovat. Navíc se ukáže, že exis-
tuje spojitost mezi tímto a jiným mediálně známým přípa-
dem z minulosti. Vyšetřovatelé začnou závodit s časem. Není 
totiž vyloučeno, že jejich kolegové při vyšetřování předcho-
zího případu poslali za mříže nevinného člověka.  

Kenna Rowanová si odseděla pět let za tragický omyl. 
Teď se vrací zpět do města, kde k tomu všemu došlo, a doufá, 
že se setká se svou malou dcerkou. Ukazuje se však, že mosty, 
které za sebou tehdy spálila, už není možné obnovit. Nikdo 
nevěří, že se změnila. Dostat se k dceři je proto téměř nad-
lidský úkol. Najde Kenna způsob, jak dát do pořádku minulé 
chyby, aby si mohla vybudovat novou, lepší budoucnost? Au-
torkou románu Vzpomínky na něj je Colleen Hooverová. 

Kyjev 1937. Zakřiknutá studentka historie Mila si organi-
zuje svůj život kolem práce v knihovně a malého syna. Hit-
lerova invaze však její život zcela změní. Mila dostane pušku 
a je vyslána do boje, aby se ze studující dívky stala smrtící 
odstřelovačkou – smrtící lovkyní nacistů známou jako Paní 
Smrt. Román Diamantové oko od Kate Quinn je inspirován 
příběhem Mily Pavličenkovové, mladé matky z Kyjeva, která 
se stala jedním z nejlepších odstřelovačů druhé světové války. 

Danka Štoflová, autorka úspěšného blogu, nyní předsta-
vuje jeho knižní podobu nazvanou Jak jsem rodila indián-
ského syna z kmene Čerokí. V knize najdeme vtipně a s nad-
hledem vyprávěné příběhy ze života indiánů kmene Čerokí, 
příběhy o velké rodině, muži a dětech společně žijících na 
půdě, která indiánům po staletí patří, uprostřed hlubokých 
lesů v Severní Karolíně. 

Katy, hlavní hrdince knihy Jedno italské léto, právě ze-
mřela matka Carol, která byla zároveň i její nejlepší přítelkyní. 
Brzy měly spolu vyrazit na dlouho plánovanou dovolenou 
do Positana, kde Carol kdysi prožila nezapomenutelné léto. 
Katy se rozhodne podniknout tuto cestu sama. Jakmile však 
vkročí na pobřeží Amalfi, zničehonic se objeví Carol – zdravá, 
opálená a třicetiletá. Jak se to mohlo stát? Autorkou knihy je 
Rebecca Serleová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 3. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 10. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



strana 6   •   2. listopadu 2023   •   Kopřivnické noviny  INZERCE 

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102

•     Prodám zahradu v kolo-
nii Štramberk, Bařiny. Podez-
děná, podsklepená chatka, za-
hrada vedená v japonském 
stylu. Cena 850 tis. Kč. Tel. 737 
752 879



Kopřivnice (mha) – Excelentní výkon 
a zasloužené vítězství. Takový byl mezi-
národní žákovský turnaj v Polsku v podání 
házenkářů KH Kopřivnice. Kluci ročníků 
2010 a mladších pod vedením trenérů To-
máše Hývnara a Jaromíra Petřeka domi-
novali v  základní skupině a  potom také 
v následném finále s vítězem druhé sku-
piny.  

Na turnaj pořádaný spřáteleným klu-
bem Chrzanów odjeli kluci ročníků 2010 
a  2011 a  předvedli se tam ve skvělém 
světle. Ve skupině, kde hrál každý s kaž-
dým, vyhráli mladí házenkáři Kopřivnice 
všechny zápasy a čekalo je finále s vítězem 

opačné skupiny, kterým byl další český 
účastník – TJ FS Napajedla. I tento zápas 
zvládl tým výborně, kromě úplného 
úvodu měl utkání pod kontrolou a dokrá-
čel si pro vítězství 12:8 a  pro pohár pro 
vítěze turnaje. V táboře vítězů tak právem 
panovala spokojenost. „Kluci hráli dobře. 
Excelentně fungovala obrana a minimum 
chyb jsme udělali v útočné fázi. Skvěle za-
chytal brankář Jonáš Knesl, včetně něko-
lika chycených sedmiček. Všichni hráči 
dostali prostor se projevit, i když ti mladší 
hlavně získávali zkušenost. Přidanou hod-
notou byli naši skvělí diváci, kteří nás 
hnali celý turnaj a hlavně ve finále,“ hod-

notili vítězný turnaj trenéři Jaromír Petřek 
a Tomáš Hývnar.   

Výsledky KH Kopřivnice na turnaji: sku-
pina: UMKS – PMOS Chrzanów I  – KH Ko-
přivnice 9:14, Olimp Grodków – KH Kopřiv-
nice 7:11, KH Kopřivnice – Piotrkowianin 
Piotrków Trybunalski II 13:7, KH Kopřivnice 
– UKS Czwórka Libiąż 12:5. Finále: KH ISMM 
Kopřivnice – TJ FS Napajedla 12:8. Konečné 
pořadí turnaje: 1. KH ISMM Kopřivnice, 2. TJ 
FS Napajedla, 3. Piotrkowianin Piotrków Try-
bunalski II, 4. Piotrkowianin Piotrków Trybu-
nalski I, 5. Olimp Grodków, 6. UMKS-PMOS 
Chrzanów II, 7. UMKS-PMOS Chrzanów I, 8. 
Krakowiak Kraków, 9. Gwardia Opole, 10. 
Czwórka Libiąż.  
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FLORBAL: regionální liga mužů (6. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B – 
FBK Jeseník 7:4 (branky Kopřivnice: Jahoda 3, Kostelník 2, Kubátko, 
Kűffer), FBC Playmakers Prostějov – FBC Vikings Kopřivnice B 4:5 (Kos-
telník 4, Jahoda); 2. liga juniorů (5. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Letka Toman Finance Group 9:1 (Melčák 3, Frýdl 3, Linart 2, R. Ja-
nek), 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice 4:4 (Simper 2, Melčák, 
V. Monsport); Moravskoslezská liga přípravek (6. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 5:1, FBC Wafarex Český Těšín – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:5, 1. SFK Havířov – FBC Vikings Kopřivnice 0:7, FBC 
Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice 4:1; 2. liga žen (5. kolo): FBC Hra-
nice – FBC Vikings Kopřivnice 4:2 (Šudáková, Polášková), FBC Vikings 
Kopřivnice – KTG Bruises Opava 9:5 (Šudáková 2, Polášková 2, Sýkorová 
2, Svobodová, Staškovanová, Herblichová).    
FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 13. kolo: Kopřivnice – Český Těšín 
4:0 (3:0, 11., 31. a 84. P. Keller, 25. Heimerle), pořadí soutěže: 1. Frýdlant 
n. O. 28 bodů, 2. Kozlovice 28, 3. Staré Město 25, … 9. Kopřivnice 16; 
krajská soutěž st. žáci sk. B (13. kolo): Kopřivnice – Český Těšín 1:4 
(1:2, 13. J. Chalupa – 8. Taska, 18. Gaborčík, 47. Malyjurek, 64. Franek), 
pořadí soutěže: 1. Příbor 31 bodů, 2. Brušperk 30, 3. Český Těšín 24, 4. 
Kopřivnice 1; krajská soutěž ml. žáci sk. B, 13. kolo: Kopřivnice – Český 
Těšín 1:5 (0:2, 48. Kožaný – 23., 25. a 55. Bonczek, 38. Janas, 44. Bystroň), 
pořadí soutěže: 1. Staré Město 28, 2. Český Těšín 27, 3. Brušperk 24, … 
11. Kopřivnice 7; OP ml. přípravky souběžně 5+1 (4. kolo): Starý Jičín 
– Kopřivnice 17:0 (9:0), Lubina – Bílovec B 17:7 (13:4); OP st. přípravky 
souběžně 6+1 (4. kolo): Starý Jičín – Kopřivnice 6:1 (2:0), Lubina – Bí-
lovec B 16:5 (7:2);   
HÁZENÁ: MSL st. žáci sk. I: KH Kopřivnice – SKH Polanka n. O. 29:13, 
pořadí soutěže: 1. Frýdek-Místek 14 bodů, 2. HCB Karviná 12, 3. KH 
Kopřivnice 10; MSL st. žáci sk. II: KH Kopřivnice B – Frýdek–Místek B 
27:19, KH Kopřivnice B – HCB Karviná B 15:12, KH Kopřivnice B – SHK 
Polanka n. O. B 26:18, pořadí soutěže: 1. Karviná B 10, 2. KH Kopřivnice 
B 8, 3. Frýdek-Místek B 8, 4. Polanka n. O. B 0. MSL ml. žáci sk. II, 1. 
kolo: Frýdek-Místek B – KH Kopřivnice B 7:32, HCB Karviná B – KH 
Kopřivnice B 13:19, 2. kolo: KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek B 29:8, 
KH Kopřivnice B – HCB Karviná B 22:13, pořadí soutěže: 1. KH Kopřiv-
nice B 8, 2. HCB Karviná B 3, 3. Frýdek-Místek B 1., MSL minižactvo, 1. 
kolo: HCB Karviná A – KH Kopřivnice 1:11, KH Kopřivnice – T Sokol 
Poruba 8:7, KH Kopřivnice – HCB Karviná B 10:2, SHK Polanka n. O. – 
KH Kopřivnice 15:11, pořadí soutěže: 1. Polanka n. O. 8, 2, HC Nový 
Jičín A 8, 3. Sokol Hrabůvka 6, … 6. KH Kopřivnice 6.         
HOKEJ: regionální liga dorostu: HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 
3:6, liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – VHK Vsetín 6:13, liga ml. žáků 
sk. B: HC Kopřivnice – HKMD Šumperk 13:6, liga st. žáků sk.: A HC 
Kopřivnice – VHK Vsetín 8:8, liga st. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HC 
AZ Havířov 0:16.

VÝSLEDKY

Mladí házenkáři přivezli z mezinárodního turnaje v Polsku zlato

Kopřivnice (mha) – Pořádnou porci drama-
tických zápasů odehrál kopřivnický tenista Hy-
nek Bartoň na challengeru v hale na tvrdém po-
vrchu v italském městě Ortisei. Na severu Itálie 
český 19letý tenista (momentálně 587. ve světo-
vém žebříčku) v  posledním říjnovém týdnu 
zvládl oba kvalifikační zápasy a poté se probil 
až do osmifinále, ve kterém skončil na raketě 
Billyho Harrise. Hynek Bartoň si i tak vyrovnal 
své osobní maximum, tedy postup do osmifinále 
turnaje úrovně challenger ATP.    

V jižním Tyrolsku ve městě Ortisei začal Hy-
nek Bartoň v kvalifikaci, kde bravurně zvládl oba 
zápasy ve třech setech a vždy otáčel po prvním 
prohraném setu. Nejprve v  prvním kole s  do-
mácím Italem Peccim (6:7, 6:3, 6:4) a poté uspěl 
i v utkání s krajanem Patrikem Riklem (3:6, 7:6, 
6:4). V hlavní soutěži, do které se v kategorii chal-
lenger dostal podruhé v kariéře (předtím to bylo 
letos na antuce v Prostějově), čekal na Bartoně 
španělský soupeř David Jorda Sanchis (ATP 325). 

V těžkém zápase opět musel Hynek otáčet, když 
prohrál úvodní sadu, a ve druhém setu dokonce 
čelil mečbolu soupeře při jeho servisu, což na 
tvrdém povrchu je velmi těžká situace. I z této 
šlamastyky se však dostal, vyhrál druhý set v tie-
breaku a ve třetím už sebral zápas pro sebe a po 
setech 6:7, 7:6, 6:3 postoupil mezi posledních 
šestnáct na turnaji. Zde narazil na dalšího výše 
postaveného britského tenistu Billyho Harrise 
(ATP 249) a cesta turnajem pro českého tenistu 
skončila po prohře 2:6, 6:7. Tímto výsledkem tak 
Hynek Bartoň vyrovnal své maximum, což je po-
stup do osmifinále turnaje ATP challenger tour. 
To se kromě aktuálního Ortisei povedlo i letos 
v červnu na antuce v Prostějově, kde po úspěšné 
kvalifikaci v prvním kole hlavní soutěže šokoval 
výhrou nad Italem Cobollim (tehdy ATP 159, 
dnes 98) a  vypadl s  Bulharem Kuzmanovem. 
V dosavadním průběhu sezony, kdy Hynek hrál 
nejčastěji turnaje kategorie ITF, má kladnou bi-
lanci 37/24.  

Bartoň se v Itálii probil do osmifinále challengeru

Frenštát pod Radhoštěm (mha) – 
Mladí šachisté se utkali na Memoriálu Mi-
lana Dobiáše, který se uskutečnil o dru-
hém říjnovém víkendu ve Frenštátě pod 
Radhoštěm a byl součástí Okresní šachové 
ligy 2023–2024. Z mladých adeptů hry na 
64 polích byl na turnaji nejúspěšnější Vít 
Přech z Tatry Kopřivnice.  

Na 26. ročníku Memoriálu Milana Do-

biáše se utkalo celkem třináct mladých 
šachistů, kteří byli rozděleni do tří věko-
vých kategorií – U12, U14 a U16. Nejlépe 
ze všech účastníků si na turnaji vedl Vít 
Přech (Tatra Kopřivnice), který nasbíral 
celkem 7 bodů, druhý celkově skončil 
Adam Hruška (Bílovec) a třetí další člen 
Tatry Kopřivnice Ondřej Ruta.  

Výsledky podle věkových kategorií, 

Okresní mládežnická šachová liga 2023/2024, 
Memoriálu Milana Dobiáše: kategorie U12: 1. 
V. Socha (Tatra Kopřivnice) 3,5 bodu, 2. M. Mič-
kal (Mořkov) 3,5, 3. Š. Jančálek 2. Kategorie 
U14: 1. Vít Přech (Tatra Kopřivnice) 7 bodů, 2. 
A.  Hruška (TJ Spartak Bílovec) 5, 3. O.  Ruta 
(Tatra Kopřivnice) 4,5. Kategorie U16: 1. 
R. Kašný (TJ Spartak Bílovec 4 body, 2. A. Čer-
noch (TJ Mořkov) 4, 3. D. Alex (Tatra Kopřiv-
nice) 4.     

Šachový Memoriál Milana Dobiáše vyhrál Vít Přech  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 3. 11. 11–11.45, so 4. 11. 17.15–
18.30, ne 5. 11. 15–16.15 hodin  
FLORBAL: so 4. 11. liga mladších žáků (6. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBS Olomouc (8.00), FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Intevo Třinec (11.20), od 18 hod. Národní liga mužů FBC 
Vikings Kopřivnice – FBC Hranice (9. kolo); so 11. 11. liga 
mladších žákyň (5. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC ČPP 
Bystroň Group Ostrava (8.00), FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Intevo Třinec (10.00), FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc 
13 (11.25) – vše sport. hala SOU Kopřivnice    
FUTSAL: st 8. 11. od 20.30 hod. divize F: Jokerit Kopřivnice – 
G. T. Trojanovice (2. kolo), SH ZŠ E. Zátopka, pá 10. 11. od 
18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice – Amatér Komárovice (3. 
kolo) – sport. hala SOU Kopřivnice   
HÁZENÁ: so 11. 11. od 16 hod. II. liga mužů SM KH Kopřivnice 
B – TJ Holešov (8. kolo), od 19 hod. extraliga mužů KH ISMM 
Kopřivnice – HBC JVP Strakonice 1921 (11. kolo); ne 12. 11. od 
8 hod. 2. liga ml. dorost SM: KH Kopřivnice – TJ Cement Hra-
nice (8. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 3. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Vikymont 
– Palkovice (2. liga); so 4. 11. od 8.45 hod. turnaj 1. a 2. tř., od 
19 hod. Městská hokejová liga: Netopýři – Jestřábi (2. liga), od 
20.30 hod. Fešáci – Bartošovice (3. liga); ne 5. 11. od 10 hod. 
Městská hokejová liga Lahvators – Tatra (3. liga), od 11.30 hod. 
Frenštát – Janovice (2. liga), od 13 hod. Staří psi – Veřovice (2. 
liga), od 16.45 hod. Independent – Brušperk (2. liga), od 18.15 
hod. Petřvald – Slivovice (1. liga); st 8. 11. od 18 hod. II. liga 
mužů HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí (13. 
kolo); so 11. 11. od 16 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice 
– HHK Velké Meziříčí (14. kolo) – vše zimní stadion Kopřiv-
nice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 2. 11. 6–14.30, 19–21, pá 3. 11. 6–8, 16–21, 
so 4. 11. 10–19, ne 5. 11. 10–19, po 6. 11. 6–8, út 7. 11. 6–16, 18–
21, st 8. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 11. 6–14.30, 19–21, pá 
10. 11. 6–8, 16–21, so 11. 11. 10–19, ne 12. 11. 10–19 hodin; 
upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink spor-
tovního klubu   
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: so 4. 11. od 17 hod. divize ASK Tatra Kopřivnice 
A – T Odry A (6. kolo), ne 5. 11. od 10 hod. divize ASK Tatra Ko-
přivnice A – SKST Havířov D (7. kolo), pá 17. 11. od 18 hod. 
okresní přebor I. třídy ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B 
(8. kolo) – vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Plavci SK Kopřivnice uspěli v Novém Jičíně i v Plzni 
Nový Jičín, Plzeň (mha) – 

Velmi dobře si vedli na 46. roč-
níku Malé ceny Nového Jičína 
plavci SK Kopřivnice. V závodě, 
který byl zároveň i  32. roční-
kem Ceny Moravské brány, se 
představila dvanáctka plavkyň 
a plavců SK Kopřivnice a sbírali 
umístění v top desítce, medaile 
a padaly i osobní rekordy. Po-
dobně úspěšná byla také 
menší tříčlenná výprava, která 
se vydala na druhý konec re-
publiky na Plzeňské sprinty.    

O medailová umístění v ne-
dalekém Novém Jičíně se o tře-
tím říjnovém víkendu postarali 
Karolína Kašpárková (stříbro 
na 200 Z, 100 Z, 50 Z, třetí místo 
na 200 PZ a další dvě umístění 
v TOP 10) a  Jiří Zátopek, jenž 
vyplaval čtyři zlaté 200 M, 200 
Z, 200 VZ, 400 VZ, dále druhé 
místo na 50 Z, bronz na 100 M. 
Kromě zmíněné dvojice se 
v novojičínském bazénu dobře 
otáčeli také další závodníci, 
kteří se dostali do TOP 10 – 
Šárka Jadrníčková (5., 6., 7., 8., 
9. místo), Barbora Jalůvková 
(10.), Radim Lacina (10.), Kris-
tián Novák (9.), Jiří Růžička (5., 
6., 7., 8.), Stanislav Růžička (9.) 

a Vendula Schwarzová (6., 7.). 
„Závody nám ukázaly aktuální 
formu našich svěřenců a podle 
předvedených výkonů budeme 
teď upravovat plán pro další 
přípravu směřující k  vrcholu 
zimní sezóny, kterým budou 
kvalifikační závody na MČR 
(KPŽ v Karviné) a následně sa-
motné MČR. Jirka Zátopek po-
tvrdil formu, kterou si drží 
z dlouhých tratí, a Kája Kašpár-
ková i přes zdravotní problémy 
zabojovala a dokázala nás mile 
překvapit. Vzrůstající formu 
potvrdil i  Jirka Růžička, který 
začíná pomalu zúročovat svou 
tréninkovou píli. Chválím sa-
mozřejmě i  všechny ostatní. 
U všech byla i přes drobná za-
váhání vidět snaha, nasazení 
a bojovnost,“ zhodnotil vystou-
pení kopřivnických plavců 
v  Novém Jičíně trenér SK Ko-
přivnice Jiří Jadrníček.   

Menší tříčlenná skupinka 
kopřivnických juniorek se vy-
dala na Plzeňské sprinty – 5. 
kolo ČP Arena Cupu, obří me-
zinárodní závod, kterého se 
účastnilo neuvěřitelných 690 
plavců z  osmi zemí. Ve čtyř-
denních bojích se neztratily ani 

tři kopřivnické plavkyně, které 
pokořily několik osobních re-
kordů a  ve většině svých zá-
vodů překonaly své přihlašo-
vací kvalifikační časy. 
„Plzeňské sprinty jsou dlouho-
době velice atraktivní závody 
a  obzvlášť některá naše děv-
čata tady velmi ráda závodí. 
Holky si všechny tři zaplavaly 
pěkné časy. Amálie Dvořáková 
pokořila všechny své přihlá-
šené časy a  doufám, že ji to 
bude motivovat do budoucna, 
aby se dokázala kvalifikovat na 
zimní MČR. Venda Schwarzová 
konečně dokázala prolomit ja-
kousi stagnaci, na trati 1 500 
VZ předvedla pěkný výkon 
a osobní rekord téměř o 23 vte-
řin. Šárka Jadrníčková se prala 
se svými hlavními znakovými 
disciplínami. Tam se nám za-
tím nedaří navázat na letní 
formu. Ovšem v polohovkách 
ukázala svou všestrannost,“ 
komentoval Plzeňské sprinty 
trenér Jiří Jadrníček.  

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice, Malá cena Nového Jičína 
2023: M. Babincová: 31. 50 Z, 26. 
50 P, 16. 200 P, 22. 200 Z, 27. 100 P, 
19. 200 PZ, A. Dvořáková: 12. 50 P, 

13. 200 M, 14. 200 P, 24. 50 M, 13. 
100 P, 36. 100 P, 15. 100 M, Š. Jadr-
níčková: 10. 50 Z, 8. 100 VZ, 9. 100 
PZ, 5. 200 Z, 6. 400 PZ, 22. 50 VZ, 7. 
100 Z, B. Jalůvková: 14. 200 M, 41. 
100 PZ, 52. 50 M, 10. 400 PZ, 42. 50 
VZ, 19. 400 VZ, K. Kašpárková: 2. 
50 Z, 6. 100 VZ, 2. 200 Z, 5. 200 VZ, 
3. 200 PZ, 2. 100 Z, R. Lacina: 10. 
200 Z, 28. 200 VZ, 29. 50 VZ, 14. 100 
Z, K.  Novák: 14. 50 P, 19. 100 VZ, 
19. 100 PZ, 9. 200 Z, 15. 100 P, 22. 
200 VZ, 26. 50 VZ, 11. 100 Z, J. Rů-
žička: 10. 50 Z, 11. 100 PZ, 7. 200 Z, 
8. 100 P, 5. 200 PZ, 6. 100 Z, S. Rů-
žička: 12. 50 P, 17. 100 PZ, 20. 50 
M, 13. 100 P, 9. 100 M, V. Schwar-
zová: 20. 50 Z, 10. 100 VZ, 24. 100 
PZ, 7. 200 Z, 13. 200 VZ, 10. 200 PZ, 
6. 400 VZ, N. Sudová: 26. 50 Z, 34. 
100 VZ, 36. 100 PZ, 13. 200 Z, 17. 
100 Z, J. Zátopek: 2. 50 Z, 1. 200 M, 
4. 50 M, 1. 200 Z, 1. 200 VZ, 11. 50 
VZ, 3. 100 M, 1. 400 VZ.     

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice, Plzeňské sprinty 2023: 
A. Dvořáková: 132. 50 Z, 49. 50 P, 
56. 200 M, 126. 50 M, 76. 100 P, 61. 
200 P, 84. 100 M, Š. Jadrníčková: 
70. 50 Z, 94. 100 VZ, 30. 200 Z, 62. 
100 PZ, 69. 50 M, 48. 200 PZ, 55. 
100 Z, 115. 50 VZ, V. Schwarzová: 
109 50 Z, 26. 1500 VZ, 108. 50 P, 105. 
100 VZ, 51. 200 Z, 154. 50 M, 56. 
400 VZ, 82. 100 Z, 156. 50 VZ, 76. 
200 VZ.  

Rezerva Tatry 
doma vítězná

Kopřivnice (mha) – Stolní 
tenisté ASK Tatra Kopřivnice B 
vyhráli v 6. kole okresního pře-
boru I. třídy na domácích sto-
lech proti TJ Odry C vysoko 
17:1. V tabulce soutěže patří re-
zervě Kopřivnice druhé místo 
za vedoucím Příborem, ze šesti 
utkání Tatra čtyřikrát vyhrála 
a dvakrát odešla poražena.   

Výsledek, okresní přebor I. tř., 
6. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Odry C 17:1 (body Kopřivnice: 
Klečka 3, Hodaň 3, Šmída 3, Me-
renda 1, Číž 1, Hodaň/Klečka 1, 5 
zápasů bez boje pro malý počet 
hráčů hostů), pořadí soutěže po 6. 
kole: 1. TJ Sokol Příbor 18 bodů, 2. 
ASK Tatra Kopřivnice B 14, 3. KST 
Nový Jičín D 14.  

Házenkáři končí v Českém poháru v osmifinále 
Kopřivnice (mha) – Cesta 

házenkářů KH ISMM Kopřiv-
nice Českým pohárem skončila 
v  osmifinále, ve kterém pro-
hráli v Brně. V zápase, který se 
odehrál poslední říjnovou 
středu, byli hosté po většinu zá-
pasu na dostřel, ale nakonec 
prohráli o tři branky.   

SKKP Handball Brno – KH 
ISMM Kopřivnice 27:24 
(14:11) 

Kopřivnice přijela k zápasu 
do jihomoravské metropole 
bez několika opor, kromě dlou-
hodobě zraněných Gřese s Ha-
nusem chyběli i  gólman Pše-
nica, Petřík, Kancel nebo 

Střelec. Před nedávnem doká-
zala Kopřivnice v rámci 5. kola 
extraligy překvapit a  v  Brně, 
které do té doby neprohrálo ani 
zápas, dokázala vyhrát. Ani 
tentokrát nebyli hosté bez 
šance, ale celý zápas mírně 
ztráceli. V poločase to bylo o tři 
branky, po změně stran uteklo 

Brno až na šest branek a  až 
v závěru Kopřivnice zase vrátila 
rozdíl zpět na tři góly.  

Sestava a  branky KH ISMM 
Kopř.: Brychlec, Černota, Čadra 5, 
Lefan 5, Halama 5/4, Siročák 3, 
Musálek 3, Doležel 1, Ošmera 1, Ti-
chavský 1, Palacký, Bukovský, 
Zima, Klos.  



Kopřivnice (mha) – Po-
slední domácí utkání podzimní 
části fotbalistů FC Kopřivnice 
branku nepřineslo. V duelu 13. 
kola 1.A třídy proti Baníku Al-
brechtice byli domácí o  něco 
blíže ke třem bodům, ale týmy 
se nakonec rozešly smírně a fa-
noušci se branky nedočkali. 
V posledním zápase podzimu 
zajíždí Kopřivnice v  sobotu 
4. listopadu na hřiště poslední 
Lučiny.    
FC Kopřivnice – FK Baník Al-
brechtice 0:0  

Do šestého domácího zá-
pasu podzimu šla Kopřivnice 
s bilancí 4-1-0 a chtěla přidat 
další tři body. Domácí začali 
aktivněji a  hrálo se více před 
šestnáctkou Albrechtic, ale bez 
gólového efektu. „Prvních dva-
cet minut bylo z naší strany do-
brých, měli jsme i nějaké šance, 
bohužel jsme je oproti jiným 
zápasům nevyužili. Pak se hra 
vyrovnala, hosté hodně mysleli 
na obranu a nám už se těžko 
prosazovalo,“ hodnotil první 
půli trenér FC Kopřivnice Pavel 
Macíček. Po změně stran to ne-
byla žádná ofenzivní přehlídka. 
Oby týmy si především hlídaly 
zadní vrátka a  moc šancí ne-
bylo. Když už se něco dělo, tak 
to bylo spíše před brankou Al-
brechtic, kde měli solidní šance 

Marek i  Tomáš Sochové, ale 
i  s  trochou smůly zůstaly ne-
proměněny. Diváci se nakonec 
branky nedočkali, a z posled-
ního domácího zápasu pod-
zimu tak brala Kopřivnice jen 
bod. „Asi je ta remíza spraved-
livá. My jsme měli vytěžit více 
z  dobrého úvodu, pak už se 
hosté srovnali a  odbránili to 
dobře. Pro nás je to škoda, 
doma jsme chtěli brát tři body, 
ale trochu nám k  nim dnes 
chybělo,“ uznal sportovně 
kouč Pavel Macíček.        

Sestava FC Kopřivnice: Morys, 
Ermis (69. Buček), Kocián, Horák, 
Strnadel (46. Kudělka), Hruška, 
Tkáč (83. Hlaváč), Mikuš, Vrba, M. 
Socha, T. Socha.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Spanilá 
jízda florbalistů FBC Vikings 
Kopřivnice pokračuje. Vikin-
gové zvládli i venkovní utkání 
8. kola Národní ligy v Třinci, kde 
vyhráli 6:2. Po osmi kolech se 
tak s bilancí sedmi výher a je-
diné porážky Vikingové vyhří-
vají na čele tabulky, a to i díky 
zaváhání doposud vedoucích 
Petrovic. V dalším kole Národní 
ligy se představí na domácí pa-
lubovce, kde v sobotu 4. listo-
padu  přivítají Hranice.   
FBC Intevo Třinec – FBC Vi-
kings Kopřivnice 2:6 (1:2, 0:2, 
1:2) 

Vikingové jakožto úřadující 
šampioni soutěže zažívají velmi 
dobý vstup do sezony, v Třinci 
vyhráli již sedmé utkání z osmi 
a usadili se na čele tabulky třetí 
nejvyšší soutěže v zemi. V Třinci 
byli Kopřivničtí prakticky celý 
zápas popředu, domácí v první 
třetině jen na chvíli vyrovnali na 
1:1, pak už měli celý zápas pod 
kontrolou hosté a dovedli ho 
k tříbodové výhře, které si vážili. 
„Věděli jsme, že nás tady nečeká 
nic jednoduchého. Osobně po-
važuji Třinec za černého koně 
soutěže. První třetina byla velice 
vyrovnaná a žádný z týmů ne-

měl herní převahu. Od druhé 
třetiny si troufnu říct, že jsme 
byli lepším týmem a zaslouženě 
jsme vyhráli,“ hodnotil vítězný 
zápas 8. kola trenér Kopřivnice 
Lukáš Soukal.  

Branky: branky: 9. Szkandera, 
60. Janáč – 6. Kostelník, 14. Jiří To-
man, 32. Frýdl, 34. Jan Toman, 55. T. 
Janek, 56. Monsport. Sestava FBC 
Vikings Kopřivnice: Pinďák (Strou-
hal) – Monsport, Jiří Toman, 
Michna, Nehera, Zátopek, Kostel-
ník, Frýdl, , Holaň, Kusz, B. Janek, T. 
Janek, Štefánek, Jan Toman, Mal-
cho. Další výsledky 8. kola: Rožnov 
p. R. – Šumperk 4:3p, Petrovice – T. 
Havířov 6:10, Aligators Klobouky – 

Zlín 3:11, Přerov – Opava 8:6, Hra-
nice – Sl. Havířov 5:2. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší prohráli ve 13. 
kole 1.B třídy na domácím 
hřišti se Slavií Stachovice 1:2. 
O třetí porážce v řadě rozhodla 
situace z  83. minuty, ve které 
hosté dali rozhodující branku 
na 2:1. V  posledním utkání 
podzimní části zajíždějí Vlčo-
vice v  sobotu 4. listopadu do 
Palkovic.  
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavia 
Stachovice 1:2 (0:0) 

Stachovice, které podobně 
jako v minulých sezonách opět 

pobývají v popředí tabulky 1.B 
třídy, byly v  prvním poločase 
více na míči a snažily se dikto-
vat tempo hry, ale branky ne-
padaly. „Hosté byli asi v první 
půli o  něco lepší, my jsme se 
soustředili hlavně na to nedo-
stat zbytečné góly, abychom 
nemuseli zase dohánět. Moc 
šancí nebylo ani na jedné 
straně,“ zhodnotil první půli 
trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval. 
Branky začaly padat až po 
změně stran a jako první udeřili 
favorizovaní hosté, když se trefil 

kapitán Hirš, který využil chyby 
v  rozehrávce Vlčovic, a  hosté 
tak vedli 1:0. Naštěstí pro do-
mácí krátce po obdrženém 
gólu zvedl prapor vlčovického 
celku Siwy, který utěšenou stře-
lou zpoza šestnáctky, kterou 
ještě přizvedl obránce Stacho-
vic, srovnal na 1:1. Až do závě-
rečného hvizdu však plichta ve 
Vlčovicích nevydržela. Osm mi-
nut před koncem si vybrali do-
mácí horší chvilku, která roz-
hodla o tříbodovém exportu do 
Stachovic. Domácím se však 

rozhodující moment zápasu 
moc nezamlouval. „Byla to dost 
nepřehledná situace, máme za 
to, že těsně před gólem byl ata-
kovaný náš gólman, ale nikdo 
to neřešil. Je to škoda, aspoň 
k tomu bodu za remízu jsme to 
chtěli dotáhnout a  nebylo to 
daleko,“ litoval ztraceného zá-
věru trenér Jan Koval. Jeho tým 
teď čeká poslední utkání pod-
zimu. „Jedeme do Palkovic, to 
bude těžké utkání, ale budeme 
se snažit překvapit a urvat ně-
jaké body. Chtěli jsme po pod-
zimu mít o něco více bodů, než 
máme, bylo by dobré trochu to 
vylepšit v  posledním kole. 
I  když máme hodně absencí, 
necháme tam všechno,“ slíbil 
Jan Koval.           

Branky: 64. Siwy – 55. Hirš, 83. 
Vašek. Sestava Vlčovic: Motúz, 
V. Balcárek, Jalůvka, Lokaj, D. Ha-
rabiš, R. Balcárek, Růžička, M. Ha-
rabiš, Siwy (77. Koleček), Maruch-
nič (70. M. Hrnčárek), Chytil.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Výhrou 
v  prodloužení se Šumperkem 
a porážkou s Havlíčkovým Bro-
dem zakončili první čtvrtinu 
základní části východní sku-
piny II. ligy hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice, kteří jsou v tabulce 
soutěže devátí. Do druhé rundy 
zápasů základní části vstoupí 
Kopřivnice v  sobotu 4. listo-
padu utkáním ve Vyškově. 
Doma se představí ve středu 
8. listopadu proti Valašskému 
Meziříčí.   
HC ISMM Kopřivnice – Draci 
Pars Šumperk 4:3p (1:3, 2:0, 
0:0 – 1:0) 

Zápas 10. kola základní 
části sice začali domácí lépe, 
když šli brankou Urbana do ve-
dení, ale poté opět museli do-
tahovat, když hosté skóre pře-
vážili na svou stranu. A byla to 
pořádná sprcha. Hosté během 

pouhých dvou minut dali tři 
branky a najednou to bylo z po-
hledu domácích 1:3. Naštěstí 
se Kopřivnici podařilo hned ve 
druhé třetině skóre dorovnat, 
když se trefili Matěj Mach a On-
dřej Sluštík. Do konce třetí tře-
tiny se fanoušci další branky 
nedočkali, a tak se šlo do pro-
dloužení, hraného tradičně tři 
proti třem. Když už to vypa-
dalo, že ani nastavení neroz-
hodne, tak přišlo skvělé střídání 
kopřivnické trojice Hrůzek, 
Brodek, Pindel a posledně jme-
novaný 18 vteřin před koncem 
zavěsil a rozhodl o bodu navíc 
pro Kopřivnici. „Naše myšlení 
na ledě je lehkovážné a  naše 
zodpovědnost je tristní. Jsme 
druzí nejhorší v  obdržených 
brankách, kterých jsme dostali 
v deseti zápasech čtyřiačtyřicet. 
Dnešního vítězství si musíme 

vážit, protože jsme si ho svým 
přístupem vůbec nezasloužili,“ 
uvedl pro klubový web trenér 
Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 7. Urban 
(Pastor), 25. M. Mach (Petrek), 36. 
O. Sluštík (Suchý, Hrůzek), 65. Pin-
del (Brodek, Hrůzek)  – 16. Scheuter 
(Horký, Polách), 18. Tomeš (Šišo-
lák), 19. Izák (Kubíček, Horký). HC 
ISMM Kopřivnice: Baldik (Kubáň) 
– Marek, Petrek, Hlaváč, Bartošák, 
Hrůzek, Kelnar, Zeman – Gola, Par-
gač, M. Mach, J. Mach, Indrst, Pin-
del, Brodek, Velecký, O. Sluštík, Su-
chý, Pastor, Raška, A. Urban. 
HC ISMM Kopřivnice – Hav-
líčkův Brod 2:3 (0:0, 0:2, 2:1) 

Třetí domácí zápas v  řadě 
o sváteční sobotě hokejisté Ko-
přivnice ke třem bodům nedo-
táhli. Hostující Havlíčkův Brod 
přivezl k utkání 11. kola ve své 
sestavě mimo jiné i dva velmi 
zajímavé borce – 44letého 

obránce Jana Nováka (dříve 
v kariéře dlouho Slavia Praha, 
v Česku hrál extraligu i za Olo-
mouc, Mladou Boleslav, Ko-
metu Brno, České Budějovice, 
v zahraničí hrál v elitních sou-
těžích, například za Ak Bars Ka-
zaň, Skellefteå AIK, Kärpät 
Oulu) a  také 36letého Lukáše 
Endála (dlouho Slavia Praha, 
dále také Pardubice, Chomu-
tov). A oba velezkušení harcov-
níci hráli v tomto utkání první 
housle. Prvně jmenovaný ve-
lezkušený bek Novák byl 
u  dvou branek jako asistent 
a  Lukáš Endál dal dva góly 
svého týmu a  rozhodl o  ex-
portu všech bodů do Havlíč-
kova Brodu. Domácí v napro-
sto vyrovnaném zápase museli 
dotahovat soupeře, který po 
dvou třetinách vedl 2:0, když 
na rozdíl od Kopřivnice své 

šance využil. Domácí se však 
nevzdali a v poslední části ještě 
zadělali na pořádné drama. 
Nejprve se ve 43. minutě trefil 
krásně z  první Filip Indrst 
a chvíli po něm vyrovnal Matěj 
Mach. O všem rozhodla přesi-
lová hra hostů z 53. minuty, kte-
rou učebnicově za pouhé čtyři 
vteřiny využili, když se po při-
hrávce Jana Nováka z první tre-
fil Endál a zajistil výhru svého 
týmu. „Cením si toho, že i přes 
nepříznivý vývoj se kluci ne-
vzdali a makali dál. Je škoda, že 
opět do zápasu vstoupily mo-
menty, kdy jsme byli lepší než 
soupeř, ale dostali jsme gól na 
2:3, který nás srazil. Myslím si, 
že dneska nevyhrál lepší tým, 
ale i  takový je sport,“ komen-
toval zápas trenér Kopřivnice 
Ladislav Majkus.    

Branky a nahrávky: 43. Indrst 

(Pindel), 47. J. Mach (M. Mach, Par-
gač) – 22. Endál (Kopic, D. Vacík), 
24. Tecl (Endál, J. Novák), 53. Endál 
(J. Novák, Pártl). HC ISMM Kopřiv-
nice: Kubáň (Baldik) – Petrek, Ma-
rek, Hlaváč, Bartošák, Hrůzek, Kel-
nar, Zeman – Velecký, Sluštík, 
Suchý, Pargač, M. Mach, J. Mach, 
Indrst, Pindel, Brodek, Gola, Kubík, 
Urban. 
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Tabulka 1.A třídy po 13. kole 
  1. Staré Město 11 11 0   0 43:6 33 

  2. Kozlovice 12   8 1   3 33:18 25 

  3. Bystřice 11   6 3   2 24:4 21 

  4. Kopřivnice 12   6 2   4 32:19 20 

  5. Raškovice 12   5 5   2 28:21 20 

  6. Tichá 12   6 1   5 28:21 19 

  7. B. Albrechtice 11   5 3   3 13:9 18 

  8. Dobratice 12   4 5   3 23:16 17 

  9. Horní Suchá 11   4 0   7 15:23 12 

10. Smilovice 11   3 2   6 13:21 11 

11. Jablunkov 11   3 1   7 14:31 10 

12. Petřvald 12   2 3   7 17:37   9 

13. Lok. Petrovice 12   2 0 10 14:47   6 

14. Lučina 10   1 2   7 12:36   5

Fotbalisté Vlčovic v posledním domácím utkání podzimu bojovali, ale Stachovicím těsně podlehli. 
Na snímku v souboji s jedním z hráčů Stachovic je domácí Jiří Jalůvka (vpravo). FOTO: M. HAVRAN

Fanoušci se v posledním domácím 
duelu podzimu branky nedočkali 

Kopřivnice (mha) – Působivým způsobem odstartovali novou 
sezonu futsalisté FU Kopřivnice. V úvodním kole divize F na do-
mácí palubovce rozstříleli Malé Hoštice, kterým nasázeli dvanáct 
branek. Na první body těsně nedosáhl druhý kopřivnický zá-
stupce v této soutěži – FC Jokerit. V dalším kole zajíždí FU Ko-
přivnice v neděli 5. listopadu k zápasu s Jakubčovicemi a Jokerit 
přivítá netradičně ve středu 8. listopadu od 20.30 hodin G. T. 
Trojanovice.    

Se třemi velmi zajímavými posilami vstoupili do nového roč-
níku divize F futsalisté FU Kopřivnice. Nově za „Fučko“ letos 
budou nastupovat Tomáš Socha, Marek Mikuš a Přemysl Hajník. 
A všichni se hned v úvodním zápasu nové sezony předvedli pa-
rádně, když všichni tři se trefili dvakrát a přispěli tak výrazně 
k demolici Malých Hoštic v poměru 12:1. Na první body sezony 
těsně nedosáhli hráči FC Jokerit Kopřivnice, kteří proti Ostravské 
univerzitě ještě v poločase vedli 4:2, nakonec ale padli 4:5. 

Výsledky futsalové divize F, 1. kolo sezony 2023/2024: FU Kopřivnice 
– AFC Medvědi Malé Hoštice 12:1 (branky FU Kopřivnice: T. Socha 2. 
Mikuš 2, Střelec 2, Hajník 2, Bednář 2, M. Socha, Bartoň), USK Ostravská 
univerzita – FC Jokerit Kopřivnice 5:4 (branky Jokeritu: Kelnar, Štefek, 
Prchal, Chromečka).  

Futsalisté FU i s novými posilami 
na úvod rozstříleli Medvědy 

Vlčovice doma přišly o bod chvíli před koncem 

Hokejisté jsou po první čtvrtině základní části II. ligy devátí 

Sedmá výhra posílá Vikingy do čela tabulky Národní ligy 

I. B tř. mužů sk. D po 13. kole 
  1. Ostravice 12 9 1   2 51:21 28 

  2. Jeseník n. O. 12 7 4   1 32:16 25 

  3. Stachovice 12 8 1   3 23:15 25 

  4. Jistebník 12 7 2   3 36:18 23 

  5. Palkovice 12 6 4   2 37:18 22 

  6. Baška 12 5 3   4 30:29 18 

  7. Veřovice 12 4 5   3 19:13 17 

  8. Skotnice 12 5 2   5 28:27 17 

  9. Odry 12 5 2   5 24:29 17 

10. Fryčovice 12 3 4   5 16:24 13 

11. Trojanovice I 12 3 1   8 21:34 10 

12. Klimkovice 12 2 4   6 13:26 10 

13. Vlčovice 12 1 3   8 12:34   6 

14. Spálov 12 0 2 10   9:47   2

Nár. liga mužů sk. V po 8. kole 
  1. Kopřivnice     8     7    0    0   1    44:22       21 

  2. Petrovice        8     6    0    1   1    57:40        19 

  3. Přerov             8     6    0    0   2    43:36        18 

  4. Torp. Havířov 8     4    1    0   3    55:43        14 

  5. Třinec             8     4    0    1   3    44:46        13 

  6. Rožnov p. R.  8     3    1    1   3    36:40        12 

  7. Šumperk        8     3    0    2   3    37:42        11 

  8. Zlín                 8     3    0    0   5    47:45          9 

  9. Aligators        8     1    3    0   4    42:54          9 

10. Hranice          8     2    1    0   5    39:56          8 

11. Sl. Havířov     8     1    1    2   4    31:37          7 

12. Opava             8     1    0    0   7    35:49          3

II. liga mužů sk. V po 11. kole 
  1. Havířov            11   10  0    1   0     85:26        31  

  2. Vyškov            11     7   0    0   4     47:42        21  

  3. Nový Jičín       11     6   1    0   4     45:35        20  

  4. Žďár n. S.        11     6   0    2   3     41:39        20  

  5. Opava              11     6   1    0   4     36:34        20  

  6. Hodonín          11     4   3    0   4     26:24        18  

  7. Havl. Brod       11     4   1    1   5     33:31        15  

  8. Tech. Brno      10     4   0    0   6     22:35        12  

  9. Kopřivnice      11     2   2    1   6     38:47        11  

10. Val. Meziříčí   11     1   3    1   6     28:44        10  

11. Šumperk         11     2   0    3   6     33:54          9  

12. Vel.Meziříčí    10     2   0    2   6     25:48          8


